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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/012971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

En la celebración del 12 de octubre se repartieron 
dípticos, en forma de bandera española, con la leyenda 
del artículo 2 de la Constitución Española que habla de 
la indisoluble unidad de la Nación Española, ¿significa 
esta propaganda repartida ante el desfile militar que la 
indisoluble unidad de la Nación española está garanti-
zada por los Ejércitos que desfilaron el 12 de octubre, 
como establece el artículo 8 de la Constitución Espa- 
ñola?

¿No cree el Gobierno español que han llegado ya 
unos tiempos históricos de madurez de la democracia 
donde la unidad de España debe sostenerse sobre la 
voluntad de quienes la conforman más que sobre el 
poderío militar exhibido el 12 de octubre y al que hace 
referencia el artículo 8 de la Constitución Española?

¿No cree el Gobierno español que ante la reforma 
constitucional que se debe abordar se debería estudiar 
también la modificación del artículo 8 de la Constitu-
ción Española?

Ante las palabras del Presidente del Gobierno espa-
ñol durante el discurso de investidura, en respuesta al 
portavoz del Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-

blicana donde afirmaba «Me gustaría que por un tiem-
po se mantuvieran a la expectativa y comprobaran 
cómo puede ser una España plural de verdad, que 
entendieran que puede ser incluso más atractiva desde 
sus posiciones y desde esa referencia histórica que 
desde sus —permítame—, tentaciones soberanistas», 
¿cree el Gobierno español que es lógico y coherente 
ante estas palabras el mantenimiento de una celebra-
ción de la Fiesta Nacional basada en un desfile militar?, 
¿cree que así el pueblo catalán puede comprobar cómo 
es la España plural de verdad y que es verdaderamente 
más atractiva para la nación catalana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.—Joan 
Puigcercós i Boixassa, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario de Esquerra Republicana (ERC).

184/012972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, 
aun no reconociendo como propia la «Fiesta Nacional» 
española, pero sintiéndose legitimado a tomar posición 
política ante ella tanto por la aportación económica 
forzosa que el pueblo de Catalunya realiza al desfile 
militar del 12 de octubre y por el compromiso solidario 
con los pueblos del mundo, y en este caso del español, 
formula las siguientes preguntas:

¿Cuáles son los argumentos sobre los que se sostie-
ne la fecha del 12 de octubre como «Fiesta nacional» 
española?

¿Considera el Gobierno español que dicha fecha 
tiene connotaciones imperialistas?

¿No considera el Gobierno español que la elección 
de esta fecha tiene más connotaciones de expansión 
impositiva fuera de las fronteras del Estado que de afir-
mación del carácter y características de dentro de las 
propias fronteras? ¿No cree el Gobierno español que la 
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«Fiesta Nacional» española debiera ser representada 
más por lo segundo que por lo primero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.—Joan 
Puigcercós i Boixassa, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario de Esquerra Republicana (ERC).

184/012973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana 
ante la celebración del 12 de octubre como «Fiesta 
nacional» española y en solidaridad con los puebles 
americanos que padecieron el imperialismo español, 
formula las siguientes preguntas:

 ¿Considera el Gobierno español que la fecha del 12 
de octubre puede herir sensibilidades en Latinoamérica 
al simbolizar dicha fecha el inicio de un genocidio físi-
co y cultural?

No considera el Gobierno español que la expansión 
de la Hispanidad, de la lengua, la cultura y la religión 
española en las antiguas «colonias de ultramar» fue 
impuesta a sangre y fuego, y que en una sociedad del 
siglo XXI y donde el 91% de la población se ha mostra-
do contraria a guerras coloniales, de expolio, no tiene 
lugar la rememoración de dicho episodio?

¿Considera el Gobierno español que tiene una deuda 
histórica con la recuperación de las lenguas y las cultu-
ras que fueron reprimidas en América Latina por la 
imposición violenta de la lengua y la cultura españo-
las?

¿Considera el Gobierno español que tiene una deuda 
económica con aquellos países a los cuales practicó 
durante siglos el expolio de sus recursos naturales?

¿No considera el Gobierno español que es más ético 
y más redencionista de una injusticia histórica dedicar 
los esfuerzos de cooperación internacional en América 
Latina a la recuperación de las lenguas y culturas de las 
poblaciones indígenas de aquellos territorios que de la 
promoción y expansión de la cultura y la lengua espa-
ñolas, como hace el Instituto Cervantes?

¿No considera el Gobierno español que la coopera-
ción internacional con América Latina en el ámbito 
político debiera dirigirse más a apoyar sistemas que 
tengan en cuenta las costumbres de las cosmovisiones 

indígenas más que a la exportación de modelos buro-
cráticos y jacobinos, que de hecho no son más que la 
continuidad de un colonialismo histórico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.—Joan 
Puigcercós i Boixassa, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario de Esquerra Republicana (ERC).

184/012974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Según se recoge en diversas informaciones de los 
medios de comunicación, con motivo de la celebración 
el 12 de octubre del presente año del Día de la Hispani-
dad, el Ministerio de Defensa español repartió entre los 
ciudadanos que asistieron al desfile de las Fuerzas 
Armadas en Madrid, un «paquete patriótico» que 
incluía una banderita española, una cadena roja y gual-
da para llevar el móvil y un tríptico en el que podían 
leerse dos artículos de la Constitución Española. A 
saber:

Art. 2.: «La Constitución se fundamenta en la indi-
soluble unidad de la Nación española, patria común e 
indivisible de todos los españoles, y reconoce y garan-
tiza el derecho a la autonomía de las nacionalidades y 
regiones que la integran y la solidaridad entre todas 
ellas».

Art. 30.1: «Los españoles tienen el derecho y el 
deber de defender a España».

Ante todo lo expuesto, esta Diputada pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la justificación del reparto del citado 
paquete patriótico, y en concreto del tríptico en el que 
se recogen los preceptos constitucionales relativos a la 
indisolubilidad y a la defensa del Estado español?

¿Cuántos «kits patrióticos» se repartieron durante la 
celebración del acto militar?

¿Cuál es el coste de esta iniciativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Dipu-
tada.—María Olaia Fernández Dávila, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Mixto.
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184/012875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Uría Etxebarría, Diputada por 
Bizkaia y adscrita al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-
PNV), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta solicitando 
su respuesta por escrito.

La limitación legal establecida para la percepción de 
pensiones públicas persigue, sin duda, una finalidad 
loable, que en ocasiones, sin embargo, genera situacio-
nes de auténtica injusticia material. Tal es el caso en el 
que coincida la percepción de una pensión de viudedad 
con otra percepción por incapacidad permanente par-
cial, en edad en la que, de no ser por la incapacidad, se 
podría desempeñar un trabajo o función pública remu-
nerada que sí sería compatible, con la total percepción 
de la viudedad.

Con carácter previo a instar modificaciones en las 
normas, parece necesario conocer de qué realidad esta-
mos hablando. Por ello, se pregunta al Ministro de 
Trabajo y Asuntos Sociales.

¿Cuántas personas están en este momento en la cir-
cunstancia de ser pensionistas de viudedad, en coinci-
dencia con una percepción por incapacidad permanente 
parcial, según los datos de que dispone la Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Margarita Uría Etxebarría, Diputada.

184/012976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa al desarrollo de las 
Líneas Básicas del Plan Global para IZAR.

El 14 de octubre, la SEPI entregó un nuevo docu-
mento a los sindicatos que desarrolla las líneas básicas 
del Plan Global para Izar. Como expresa su título 
correctamente no es más que una ligera corrección del 
documento anterior «Líneas Básicas». No cambian las 
características del proceso reestructurador a llevar a 
cabo, que se sigue atribuyendo a la Decisión C-40/2000, 
a pesar de que ahora se nos anuncia que, de aceptar la 
reestructuración, no se aplicará. Sigue considerándose 
inevitable la disolución, liquidación, quiebra de Izar. 

De salir adelante esa aparente nueva propuesta, se esta-
rá dando la espalda al acuerdo mayoritario del Congre-
so de los Diputados, ya que se entraría en la fase defini-
tiva y final de concreción de las diferentes medidas de 
reestructuración y de parcialización y desagregación de 
las diferentes problemáticas específicas que van a tener 
lugar en las diferentes zonas afectadas, cuando las mis-
mas se pongan a funcionar.

El IZAR-reducido, así habría que denominarlo, que 
se conoce por su nombre en inglés «Meww Co. Izar», 
cuenta con las cuatro líneas de negocio tradicionales: 
construcción naval civil y militar, propulsión —motores 
y turbinas—, reparaciones y sistemas (FABA). Está for-
mado por los centros contemplados inicialmente, a los 
que ahora se añaden, Ferrol-Fene, reparaciones, como 
es la situación actual, y San Fernando, sistemas. Esta 
nueva configuración se completará con una agresiva 
centralización de su estructura corporativa en Madrid, 
en los ámbitos operativos esenciales: comercial, inge-
niería, aprovisionamientos —compra de materiales y 
subcontratación de producción—, diferentes servicios. 
Esto se va a traducir en una minimización de estas acti-
vidades en los centros concretos, con las consecuencias 
laborales y de productividad consiguientes como la his-
toria industrial en este sector ha demostrado.

La operativa reestructuradora, según este último 
documento, sería la siguiente explicada en fases que 
pueden darse simultáneamente:

Fase 1:

SEPI compra el IZAR-reducido procediendo a la 
incorporación de los activos señalados y a la recapitali-
zación que, según lo expresado por el Presidente de la 
SEPI en el Congreso el pasado 14 de octubre de 2004, 
se haría de la siguiente manera:

100ME en este ejercicio 2004, un indicador de la 
cercanía del acuerdo.

375ME en el ejercicio 2005.
Una parte no definida, y como máximo 230 ME, en 

el año 2006.

Es decir, el IZAR-reducido, fruto deseado de la 
reestructuración, se recapitalizaría en unos 100.000 
millones de las viejas pesetas, como por cierto ya había 
anunciado el BNG en sus intervenciones parlamenta-
rias.

Resulta una obviedad que el IZAR-reducido es mili-
tar-civil, y aunque se habla de un volumen de factura-
ción anual civil (promedio habrá que entender) alrede-
dor del 20% del militar, la mitad aproximadamente del 
actual IZAR, tenemos que entenderlo como disimula-
ción del acuerdo previo con la Comisión para así justi-
ficar la reestructuración como necesidad de poder 
financiar las medidas que implica, ya que no exista 
norma comunitaria escrita que exprese semejante con-
dición de procedencia de facturación para una empresa 
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que tenga la exclusiva condición militar. En esto tam-
poco hay novedades respecto de procesos anteriores: 
¿No se ha justificado recurrentemente la prohibición de 
hacer buques a ASTANO como moneda de cambio 
para que la Comisión autorizara las ayudas de reestruc-
turación para el conjunto del sector naval público 
civil?

De ser así normativamente, todo el procedimiento 
sobre ayudas a este IZAR-reducido caería por sí mismo, 
si no al inicio sí desde luego en un momento posterior. 
Pero no estamos ante ninguna cuestión de índole for-
mal-legal sino de proceder a implatar un proceso de 
reestructuración del sector público naval español, pre-
viamente consensuado con la Comisión, en el que, 
como ya empieza a ser evidente, todas las condiciones 
y vulneraciones son posibles. Por ejemplo, ¿qué acon-
tecería, ya que no existe tal norma, si alguien, indi-
viduo/empresa, español/europeo, denuncia la recapita-
lización del IZAR-reducido que no es estrictamente 
militar y que se constituiría por lo tanto con una ayuda 
incompatible con las normas del mercado único, que 
sin embargo pretenden ser o se utilizan como eje «justi-
ficador» de la actual reestructuración? ¿No se está jus-
tificando la Decisión actual como denuncia realizada 
por competidores europeos?

Fase 2:

Separado/segregado IZAR-reducido, el IZAR-anti-
guo entra en un proceso de liquidación ordenada, lleva-
da a cabo, consumada, previa realización de dos actua-
ciones básicas:

Fase 2A:

El papel de IZAR antiguo es consumar la reestruc-
turación (disminución de plantillas, recapitalización y 
otras medidas industriales) que, según la SEPI, signifi-
cará una aportización de 1.900 ME en el período 2005-
2006, distribuidos así:

Año 2005:

Reducción de plantillas (prejubilaciones, bajas 
incentivadas y movilidad geográfica): 1.300ME.

Recapitalización: 357ME.

Año 2006:

Ambos conceptos: 230ME.

Un papel parecido al que jugó AESA en el proceso 
de creación del actual IZAR. Todo el ajuste laboral se 
llevará a cabo a través de un expediente de regulación 
de empleo (de extinción de contratos). Será IZAR 
quien realizará este proceso de «limpieza» laboral tanto 

de los trabajadores del IZAR-reducido como de los 
centros no incorporados al mismo.

Seguramente consistirá en esto lo esencial de la 
negociación con los sindicatos: edad de prejubilación, 
calendario de aplicación entre otras cosas para que los 
centros queden en condiciones operativas para cumpli-
mentar las obras en curso, cuantía monetaria, etc.

Parece evidente que con este esquema totalizador, 
las prejubilaciones van a tener un carácter generalista; 
es decir, una vez acordada la edad de prejubilación, ésta 
afectará a todos los trabajadores de la actual IZAR que 
cumplan las condiciones. En un plan de prejubilacio-
nes, seguramente muy conservador, a dos años, que 
afecte a todos los trabajadores que cumplan los 55 años 
durante su vigencia, el resultado sería la prejubilación 
de 3.396 trabajadores, pasando el número total de tra-
bajadores de 10.813 a 7.417.

Obviamente también habrá que contemplar la afec-
tación de la reestructuración en las compañías auxilia-
res, que especialmente en zonas como Ferrolterra va a 
ser superior seguramente a la afectación de las planti-
llas en los centros principales.

Además, tal y como contiene este último documen-
to, existirán bajas incentivadas y «se llevarán» a cabo 
traslados respetando los derechos de los trabajadores a 
título individual» como solución. Esta política afectará 
con seguridad principalmente a Fene y San Fernando, 
de manera que se «evaporizarán» como centros, pasan-
do los trabajadores no prejubilables a Ferrol que, aun 
así, quedará con un cuadro inferior al actual (2.605 
frente a 2.713 actuales).

La SEPI promete cumplir con su papel de privatiza-
dor, abriendo un proceso de venta global de los activos  
no incorporados, que se realizará o no: «un proceso 
normal de privatización».

Fase 2B:

SEPI abre el procedimiento de busca de un posible 
comprador para esta diversidad de centros del Izar anti-
guo para los que ella misma entiende que existen pocas 
posibilidades de mercado «en condiciones de rentabili-
dad». ¿Qué  puede acontecer?

1. Se encuentra un comprador global. Esto dará 
origen a lo que denominan, igual que antes, ahora en 
español, «Nueva Empresa», de carácter completamente 
civil y en la que el capital privado tendría que ser 
mayoritario, quedando de momento una participación 
minoritaria de la SEPI. Un problema puede ser, segura-
mente no, dado el acuerdo con la Comisión, cómo se 
permite esta participación de SEPI que implica una 
evidente ayuda de Estado a esta Nueva Empresa de 
capital privado mayoritario. ¿No está prohibido por las 
normas del mercado único comunitarias el saneamiento 
financiero que seguramente requerirá la operación de 
entrada de capital privado? ¿Surgirán denunciantes?
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2. No se encuentra ningún comprador en un plazo 
razonable, cuestión que no hay que descartar obvia-
mente. Ya que hay decisión de no contratar ninguna 
nueva carga de trabajo para estos centros, desaparece-
rían con la liquidación definitiva del IZAR antiguo.

3. Podría retomarse también, aunque esto actual-
mente no sería posible, la situación inicial propuesta 
por el Gobierno de privatización individual de algún 
centro para el que aparezca un comprador interesado, 
considerado ya como una «solución de mal menor» 
inicialmente (Sestao, Sevilla, Gijón, Manises).

En todo caso, existen muchos probabilidades de que 
Ferrolterra, dentro de este esquema reestructurador 
desmantelador, sea una de las zonas más perjudicadas:

Se puede consumar la desaparición de Fene como 
empresa/centro/astillero propio.

Se consuma la especialización en exclusiva —
monocultivo— naval militar, que no puede más que 
augurar nuevos problemas quizás en el horizonte del 
año 2009.

En conjunto, se debilita extraordinariamente la 
capacidad del sector en Galicia a pesar de las limitacio-
nes a las que ya estaba sometido, profundizándose de 
manera radical, y experimentando una drástica pérdida 
de puestos de trabajo, tanto en los centros principales 
como en los auxiliares, en lo que Fene jugaba un papel 
contratante muy importante.

Se consuma así un proceso de reestructuración que 
le da la espalda a las decisiones adoptadas mayoritaria-
mente en el Congreso y en el Senado, lo que es un sín-
toma de deterioro democrático.

¿El Documento entregado por la SEPI a los sindica-
tos el día 14 de octubre no sigue apostando por un pro-
ceso reestructurador sin cambiar las características 
básicas del anterior?

¿Si, como dice el Gobierno, el proceso reestructura-
dor tienen su origen en la Decisión C-40/2000, cómo se 
puede entender que se anuncie que ésta no se aplicará, 
de aceptar la reestructuración propuesta?

¿No se trata de juegos excesivamente malabares 
como para entender que la decisión se tomó como un 
pretexto para justificar algo que estaba ya previamente 
pactado?

¿No queda clara en el Documento la inevitabilidad 
de la disolución, liquidación, quiebra, de IZAR?

¿No se está dando la espalda al acuerdo mayoritario 
del Congreso y del Senado?

¿No vamos a tener un IZAR-reducido, eso sí, con 
nombre en inglés, y una agresiva centralización de su 
estructura corporativa en Madrid?

¿El IZAR reducido, comprado por la SEPI, con los 
activos correspondientes y recapitalizado con 100.000 
millones de las antiguas pesetas, no va a seguir siendo 
civil y militar?

¿Qué norma comunitaria escrita impone la condi-
ción de que la procedencia de la facturación para una 
empresa con la condición exclusiva de militar tenga un 
volumen de facturación anual civil (promedio, entende-
mos), alrededor del 20% del militar?

¿No estamos ante una disimulación del acuerdo pre-
vio con la Comisión para así justificar la reestructura-
ción como necesidad de poder financiar las medidas 
que implica?

¿Si, liquidada la cartera militar existente, no fuese 
posible contratar nada en el ámbito militar, pero exis-
tiesen posibilidades de realizar abundantes contratacio-
nes en el ámbito civil, tendría que ser nula también la 
facturación civil?

¿Tiene esto alguna racionalidad?
¿Qué centros del Izar-reducido van a ser autorizados 

para afrontar la producción naval civil?
¿No parece que todas las condiciones y vulneracio-

nes son posibles, si se acepta la reestructuración, reduc-
ción de capacidad y de plantillas, de los astilleros 
públicos?

¿Qué acontecería si alguien, individuo o empresas, 
denunciase la recapitalización del Izar-reducido que no 
es estrictamente militar y que se constituirá por tanto 
con una ayuda incompatible con las normas del merca-
do único?

¿No se está empleando precisamente este criterio 
para justificar la actual reestructuración?

¿La decisión actual no se justifica como denuncia 
realizada por competidores europeos?

¿No está quedando la negociación con sindicatos 
reducida a pactar la edad de prejubilación, el calendario 
de aplicación, la cuantía monetaria... y poco más, tanto 
para el Izar-reducido como para el antiguo?

¿De aplicarse incluso un plan conservador de preju-
bilaciones el resultado no sería la eliminación de 3.396 
puestos de trabajo, sin contar cómo quedarán afectadas 
las compañías auxiliares?

¿No existe el peligro de que Fene y San Fernando 
puedan quedar evaporizados como centros, si se trasla-
dan los trabajadores no prejubilables a Ferrol y Puerto 
Real, respectivamente?

¿En este caso, no sería incluso el cuadro de personal 
de Ferrol inferior al actual, 2.605 frente a 2.713 hoy?

¿Existe posibilidad de encontrar un comprador glo-
bal para los centros de carácter completamente civil?

¿No resulta contradictoria la presencia de la SEPI, 
una evidente ayuda, en una empresa de capital privado 
mayoritario, si se tiene en cuenta las normas del merca-
do único?

¿Denunciará alguien la operación de saneamiento 
previa a la entrada de capital privado?

¿Si no se encuentra ningún comprador a medio 
plazo, no desaparecerían estos centros con la liquida-
ción definitiva del Izar antiguo, ya que no hay la deci-
sión de contratar nueva carga de trabajo para ellos?

¿Se podría retomar entonces la propuesta inicial del 
Gobierno de privatización individual?
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¿No se está conduciendo al astillero de Fene a su 
desaparición como empresa/centro/astillero propio?

¿No se está consumando la especialización exclusi-
va, el monocultivo, naval militar en la ría de Ferrol?

¿No se van a provocar problemas para los astilleros 
militares quizá en el horizonte del 2009?

¿No se van a producir drásticas pérdidas de puestos 
de trabajo y reducción de capacidad en el sector naval 
público en Galicia?

¿No estamos asistiendo a un rocambolesco proce-
der, falto de la más mínima racionalidad, para justificar 
una reestructuración ya pactada con anterioridad?

¿Por cierto, no se ha informado de que el anterior 
Gobierno del PP tenía un plan para aplicar una rees-
tructuración con cierre de centros, reducción de capaci-
dad productiva y de plantillas?

¿No estamos en esencia ante la aplicación de un 
plan previamente pactado con la Comisión y en línea 
de lo que el anterior ejecutivo conocía y estaba dispues-
to a aplicar?

¿Este proceso reestructurador no está en la antípoda 
de lo aprobado en el Congreso y en el Senado?

¿El hecho de que el Gobierno no respete el acuerdo 
parlamentario no significa un deterioro democrático, 
contrario a lo que el Gobierno predica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
octubre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/012978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones consignadas 
en los Presupuestos Generales del Estado en el año 
2003 en la provincia de Valladolid por el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/012979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Inversiones realizadas en la provincia de Valladolid 
en relación con el Plan Nacional de Regadíos Horizon-
te-2008, entre los años 2000 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/012980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angustias Alcázar Escribano, Diputada 
por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Inversiones recibidas en la provincia de Cuenca por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo desde el año 1999 
hasta el 31 de marzo de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2004.—María Angustias Alcázar Escribano, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/012981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones consignadas 
en los Presupuestos Generales del Estado en el año 



Congreso 4 de noviembre de 2004.—Serie D. Núm. 98

37

2003 en la provincia de Valladolid por el Ministerio de 
Sanidad y Consumo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/012982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué opina el Gobierno sobre los datos recogidos 
en la Memoria del Consejo Económico y Social de la 
Comunidad de Castilla y León, sobre la situación de la 
atención hospitalaria en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octu-
bre de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/012983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los 
Presupuestos Generales del Estado por el Ministerio 
del Interior en Instituciones Penitenciarias, en la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja en los años 2000, 2001, 
2002 y 2003? ¿Cuál es el grado de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2004.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/012984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Puede el Gobierno informar sobre cuáles son las 
previsiones de futuro de la Dirección General de la 
Guardia Civil sobre cuartel sito en la ciudad de Alcoi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2004.—Carlos González Serna, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/012985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Puede informar el Gobierno sobre el estado de las 
conversaciones y/o negociaciones hasta ahora manteni-
das con el Ayuntamiento de Alcoi en relación con el 
cuartel de la Guardia Civil sito en esa localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2004.—Carlos González Serna, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/012986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Celestino Suárez González, Diputa-
do por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-



Congreso 4 de noviembre de 2004.—Serie D. Núm. 98

38

pos comunes, en la Comunidad Autónoma de Asturias 
a fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Celestino Suárez González, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/012987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Celestino Suárez González, Dipu-
tado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de Asturias no han renovado su 
compromiso desde el año 2000 a septiembre de 2004, 
desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Celestino Suárez González, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/012988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Celestino Suárez González, Dipu-
tado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Asturias han ingresado en tropa y mari-

nería desde el año 2000 a septiembre de 2004, desglo-
sado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Celestino Suárez González, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/012989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Jordi Marsal Muntalá, Diputado 
por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Autónoma de Cataluña 
a fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Jordi Marsal Muntalá, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/012990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Jordi Marsal Muntalá, Diputado 
por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de Cataluña no han renovado su 
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compromiso desde el año 2000 a septiembre de 2004, 
desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Jordi Marsal Muntalá, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/012991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Jordi Marsal Muntalá, Diputado 
por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Cataluña han ingresado en tropa y mari-
nería desde el año 2000 a septiembre de 2004, desglo-
sado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Jordi Marsal Muntalá, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/012992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Julián Simón de la Torre, Diputa-
do por Burgos, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de Castilla-León no han renova-

do su compromiso desde el año 2000 a septiembre de 
2004, desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/012993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Julián Simón de la Torre, Diputado 
por Burgos, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Autónoma de Castilla-
León a fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso 

184/012994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Julián Simón de la Torre, Diputado 
por Burgos, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Castilla-León han ingresado en tropa y 
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marinería desde el año 2000 a septiembre de 2004 des-
glosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y Julián Simón de la Torre, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso. 

184/012995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada por 
Murcia, y doña María Remedios Elías Cordón, Diputada 
por La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Autónoma de La Rioja 
a fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y María Remedios Elías Cordón,  Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso. 

184/012996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada por 
Murcia, y doña María Remedios Elías Cordón, Diputada 
por La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja no han renovado su 
compromiso desde el año 2000 a septiembre de 2004 
desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y María Remedios Elías Cordón,  Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso. 

184/012997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada por 
Murcia, y doña María Remedios Elías Cordón, Diputada 
por La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja han ingresado en tropa y mari-
nería desde el año 2000 a septiembre de 2004 desglosa-
do por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y María Remedios Elías Cordón,  Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso 

184/012998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Autónoma de Murcia a 
fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 

184/012999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de Murcia no han renovado su 
compromiso desde el año 2000 a septiembre de 2004 
desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 

184/013000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Murcia han ingresado en tropa y marine-
ría desde el año 2000 a septiembre de 2004 desglosado 
por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 

184/013001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña María Gloria Gómez Santamaría, 
Diputada por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-

pos comunes, en la Comunidad Autónoma de Cantabria 
a fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y María Gloria Gómez Santamaría, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso 

184/013002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña María Gloria Gómez Santamaría, 
Diputada por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de Cantabria no han renovado 
su compromiso desde el año 2000 a septiembre de 2004 
desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y María Gloria Gómez Santamaría, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso 

184/013003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña María Gloria Gómez Santamaría, 
Diputada por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Cantabria han ingresado en tropa y mari-
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nería desde el año 2000 a septiembre de 2004 desglosa-
do por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y María Gloria Gómez Santamaría, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso 

184/013004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Carolina Castillejo Hernández, 
Diputada por Navarra, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales? 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Foral de Navarra a 
fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y Carolina Castillejo Hernández, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso 

184/013005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Carolina Castillejo Hernández, 
Diputada por Navarra, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Foral de Navarra no han renovado su com-

promiso desde el año 2000 a septiembre de 2004 des-
glosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y Carolina Castillejo Hernández, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso 

184/013006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Carolina Castillejo Hernández, 
Diputada por Navarra, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad Foral 
de Navarra han ingresado en tropa y marinería desde el 
año 2000 a septiembre de 2004 desglosado por años y 
ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y Carolina Castillejo Hernández, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso 

184/013007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña María del Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por 
escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía a fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
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¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.— María Rosario Juaneda Zarago-
za y María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso 

184/013008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña María del Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía no han renovado 
su compromiso desde el año 2000 a septiembre de 2004 
desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y  María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña María del Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía han ingresado en tropa y mari-

nería desde el año 2000 a septiembre de 2004 desglosa-
do por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y  María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
das.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Pilar López Rodríguez, Diputada 
por Albacete, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales, 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Autónoma de Castilla-
La Mancha a fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Pilar López Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Pilar López Rodríguez, Diputada 
por Albacete, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha han ingresado en 
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tropa y marinería desde el año 2000 a septiembre de 
2004 desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Pilar López Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Pilar López Rodríguez, Diputada 
por Albacete, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha no han 
renovado su compromiso desde el año 2000 a septiem-
bre de 2004 desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Pilar López Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Manuel Huertas Vicente, Diputado 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales, 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Autónoma del País 
Vasco a fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?

¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 
hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Manuel Huertas Vicente, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Manuel Huertas Vicente, Diputado 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma del País Vasco han ingresado en tropa y 
marinería desde el año 2000 a septiembre de 2004 des-
glosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Manuel Huertas Vicente, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Manuel Huertas Vicente, Diputado 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma del País Vasco no han renovado 
su compromiso desde el año 2000 a septiembre de 2004 
desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Manuel Huertas Vicente, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.
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184/013016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Manuela Holgado Flores, Diputada 
por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales, 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Autónoma de Extrema-
dura a fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Manuela Holgado Flores, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Manuela Holgado Flores, Diputada 
por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de Extremadura no han renova-
do su compromiso desde el año 2000 a septiembre de 
2004 desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Manuela Holgado Flores, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña Manuela Holgado Flores, Diputada 
por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Extremadura han ingresado en tropa y 
marinería desde el año 2000 a septiembre de 2004 des-
glosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Manuela Holgado Flores, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Alfredo Arola Blanquet, Diputado 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Autónoma de Aragón a 
fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Alfredo Arola Blanquet, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.
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184/013020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Alfredo Arola Blanquet, Diputado 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de Aragón no han renovado su 
compromiso desde el año 2000 a septiembre de 2004 
desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Alfredo Arola Blanquet, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Alfredo Arola Blanquet, Diputado 
por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Aragón han ingresado en tropa y marine-
ría desde el año 2000 a septiembre de 2004 desglosado 
por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Alfredo Arola Blanquet, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña María Gracia Muñoz Salvá, Diputa-

da por Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales 
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Autónoma de Baleares 
a fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántos son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y María Gracia Muñoz Salvá, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña María Gracia Muñoz Salvá, Diputa-
da por Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sean contestada por escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de Baleares no han renovado su 
compromiso desde el año 2000 a septiembre de 2004 
desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y María Gracia Muñoz Salvá, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y doña María Gracia Muñoz Salvá, Diputa-
da por Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Baleares han ingresado en tropa y mari-
nería desde el año 2000 a septiembre de 2004 desglosa-
do por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y María Gracia Muñoz Salvá, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones consignadas 
en los Presupuestos Generales del Estado en el año 
2003 en la provincia de Valladolid por el Ministerio de 
Defensa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué política museística va a seguir el Ministerio de 
Defensa respecto a los contenidos y presentaciones en 
los Museos Militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/013027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas bibliotecas dependientes del Ministerio de 
Defensa existen en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/013028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angustias Alcázar Escribano, Diputada 
por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

 Inversiones recibidas en la provincia de Cuenca por 
el Ministerio de Defensa desde el año 1999 hasta el 31 
de marzo de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2004.—María Angustias Alcázar Escribano, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angustias Alcázar Escribano, Diputada 
por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida 
«Adquisición de locales y obras de mejora y adecua-
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ción», contemplada en el Anexo de inversiones reales 
de los Presupuestos Generales del Estado para el 2004, 
sección 14 Ministerio de Defensa, en la provincia de 
Cuenca, a 31 de marzo de 2004?

2. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida 
«Obras destinadas al mantenimiento de la capacidad y 
funcionamiento de edificios y locales», contemplada en 
el Anexo de inversiones reales de los Presupuestos 
Generales del Estado para el 2004, sección 14 Ministe-
rio de Defensa, en la provincia de Cuenca, a 31 de 
marzo de 2004?

3. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida 
«Reposición de maquinaria, mobiliario y equipos infor-
máticos», contemplada en el Anexo de inversiones rea-
les de los Presupuestos Generales del Estado para el 
2004, sección 14 Ministerio de Defensa, en la Provin-
cia de Cuenca, a 31 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Angustias Alcázar Escri-
bano, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones ha promovido el Ministerio de 
Defensa en la Comunidad Autónoma de La Rioja a 
cargo de los ejercicios presupuestarios del 2000, 2001, 
2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel 
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/013031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Según datos ofrecidos el pasado 13 de abril por el 
Gobierno saliente, a primeros de abril, el número de 
soldados y marineros profesionales ascendía a 72.917 
en servicio activo. Del total de efectivos, 3.000 solda-
dos y marineros realizaban su fase de formación militar 
específica en los distintos centros de formación de las 
Fuerzas Armadas, 2.403 pertenecen al Ejército de Tie-
rra, 299 a la Armada y 298 al Ejército del Aire. Por 
ejércitos, 48.763 pertenecían al Ejército de Tierra, 
12.400 a la Armada y 11.754 al Ejército del Aire.

Estos datos sitúan el número de soldados profesio-
nales en aproximadamente 14.000 menos de los que se 
habían estimado en las previsiones más pesimistas 
cuando se emprendió el proceso de profesionalización 
del Ejército, lo que muchos han calificado como un 
fracaso. Además, los datos ofrecidos no concretan el 
número de soldados que han entrado en este cómputo y 
están ya en academias de la Guardia Civil, los que se 
encuentran en academias de suboficiales y aquellos a 
los que se les están tramitando expedientes psicofísi-
cos, lo que reduciría notablemente y de forma preocu-
pante las cifras de soldados profesionales ofrecidas por 
el anterior Gobierno.

A esta precariedad informativa se suma el que no se 
haya llevado a las Cortes el último informe sobre 
modernización y profesionalización de las Fuerzas 
Armadas.

Ante la falta de datos concretos sobre la situación 
real del proceso de profesionalización, nos gustaría 
saber ¿Cuál es el número exacto de soldados profesio-
nales, tropas y marinería, de los que disponen nuestras 
Fuerzas Armadas, y en qué situación se encuentra en 
este momento dicho proceso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Herick Manuel Campos Artese-
ros, Diputado.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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¿Cuántos y qué Convenios tiene firmados el Minis-
terio de Defensa con el Gobierno de les Illes Balears?

De cada uno de ellos, ¿hay Comisión Mixta o de 
Seguimiento?; en caso afirmativo, ¿está constituida?

¿Cuál es el estado de ejecución de cada Convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2004.—Francesc Antich Oliver, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/013033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos y qué Convenios tiene firmados el Minis-
terio de Defensa con els Consells Insulars de Mallorca, 
Menorca, y Eivissa i Formentera?

De cada uno de ellos, ¿hay Comisión Mixta o de 
Seguimiento?; en caso afirmativo: ¿está constituida?

¿Cuál es el estado de ejecución de cada Convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2004.—Francesc Antich Oliver, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/013034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña  María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Desde el Grupo Parlamentario Socialista deseamos 
saber:

1. ¿Qué actuaciones ha promovido el Ministerio 
de Defensa en la provincia de Lugo a cargo de los ejer-
cicios presupuestarios 2002, 2003 y 2004?

2. ¿A cuánto ascienden las inversiones previstas?
3. ¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria 

desglosado para cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2004.—María Isabel Salazar Bello, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/013035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antón Louro Goyanes, doña María José Por-
teiro García y don Domingo Miguel Tabuyo Romero, 
Diputados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, formulan las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha promovido el Ministerio de 
Defensa en la provincia de Pontevedra a cargo de los 
ejercicios presupuestarios 2002, 2003, y 2004?

¿A cuánto ascienden las inversiones previstas?
¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria des-

glosado para cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2004.—Antón Louro Goyanes, María José Por-
teiro García y Domingo Miguel Tabuyo Romero, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.
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¿Cúal ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la 
inversión del Ministerio de Defensa en mantenimiento 
e instalaciones y servicios en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cúal ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la 
inversión del Ministerio de Defensa en mobiliarios y 
enseres en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sean contestada por 
escrito.

¿Cúal ha sido, hasta el 14 de marzo de 2004, la 
inversión del Ministerio de Defensa en mobiliarios y 

enseres en diversos organismos en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Angel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García, y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál ha sido la inversión del Ministerio de Defensa 
en mantenimiento e instalaciones y servicios en la pro-
vincia de Málaga, desde principios de año hasta el 14 
de abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García, y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál ha sido la inversión del Ministerio de 
Defensa en mobiliarios y enseres en la provincia de 
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Málaga, desde principios de año hasta el 14 de abril 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres  Mora, don 
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál ha sido la inversión del Ministerio de Defensa 
en mobiliarios y enseres en los diversos organismos de 
la provincia de Málaga, desde principios de año hasta el 14 
de abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García, María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres  Mora, don 
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál ha sido la inversión del Ministerio de Defensa 
en obras diversas de la provincia de Málaga, desde 
principios de año hasta el 14 de abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García, María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Óscar López Águeda, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende el gasto en publicidad del 
Ministerio de Defensa y cuáles han sido las empresas 
adjudicatarias a lo largo de los años 2000, 2001, 2002 
y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio  
de 2004.—Óscar López Águeda, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, don Carlos González 
Serna, don Agustín Jiménez Pérez, don Herick M. 
Campos Arteseros y doña Clemencia Torrado Rey, 
Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Grado de ejecución de la inversión prevista por el 
Ministerio de Defensa en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2004 en la provincia de Alicante, 
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desglosando el nivel de ejecución para cada una de las 
actuaciones previstas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
mayo de 2004.—Juana Serna Masiá, Carlos Gonzá-
lez Serna, Agustín Jiménez Pérez,  Herick M. Campos 
Arteseros, Clemencia Torrado Rey, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, don Carlos González 
Serna, don Agustín Jiménez Pérez, don Herick M. 
Campos Arteseros y doña Clemencia Torrado Rey, 
Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Grado de ejecución de la inversión prevista por el 
Ministerio de Defensa en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2003 en la provincia de Alicante, 
desglosando el nivel de ejecución para cada una de las 
actuaciones previstas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo 
de 2004.—Juana Serna Masiá, Carlos González 
Serna, Agustín Jiménez Pérez,  Herick M. Campos 
Arteseros, Clemencia Torrado Rey, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder 
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-

mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer 
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos 
conocer ¿qué cantidad real se gastó desde comienzos 
de año hasta finales de diciembre de 2003 por parte del 
Ministerio de Defensa en la provincia de Málaga en 
adquisición de locales y obras de mejora y adecuación 
de los mismos? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García, María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder 
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer 
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos 
conocer ¿qué cantidad real se gastó desde comienzos 
de año hasta finales de diciembre de 2003 por parte del 
Ministerio de Defensa en la provincia de Málaga en 
conservación, mejora y sustitución de viviendas socia-
les y logísticas? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García, María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
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Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder 
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer 
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos 
conocer ¿qué cantidad real se gastó desde comienzos 
de año hasta finales de diciembre de 2003 por parte del 
Ministerio de Defensa en la provincia de Málaga en 
equipamiento nuevo de mobiliario, maquinaria y equi-
pos informáticos? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García, María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder 
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer 
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos 
conocer ¿qué cantidad real se gastó desde comienzos 
de año hasta finales de diciembre de 2003 por parte del 
Ministerio de Defensa en la provincia de Málaga en 
equipos informáticos para Gerencias Territoriales 
–D.G. del Catastro–? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García, María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder 
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer 
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos 
conocer ¿qué cantidad real se gastó desde comienzos 
de año hasta finales de diciembre de 2003 por parte del 
Ministerio de Defensa en la provincia de Málaga en 
obras destinadas al mantenimiento de la capacidad de 
funcionamiento de edificios y locales? Desglosado por 
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García, María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder 
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer 
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos 
conocer ¿qué cantidad real se gastó desde comienzos 
de año hasta finales de diciembre de 2003 por parte del 
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Ministerio de Defensa en la provincia de Málaga en 
reposición de maquinaria, mobiliario y equipos infor-
máticos? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García, María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Defen-
sa en la provincia de Málaga en 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García, María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Defen-
sa en la provincia de Málaga desde comienzos de año 
hasta el 14 de abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García, María Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el alcance del expolio de obras de arte 
en la provincia de Salamanca durante los ocho últimos 
años?

2. ¿Qué resultados se han obtenido en cuanto a la 
recuperación de estas obras de arte pertenecientes a 
nuestro patrimonio histórico-artístico?

3. ¿Qué medidas de prevención y protección se 
adoptaron para evitar ese expolio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál ha sido el número de vehículos robados en la 
provincia de Salamanca en el año 2003 y primer tri-
mestre del 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octu-
bre  re de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de multas de tráfico han sido impues-
tas en la provincia de Salamanca desde comienzos de 
año hasta el primer trimestre del 2004?

Indicando la cantidad recaudada y los carnés retira-
dos en cada uno de los casos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de multas de tráfico han sido impues-
tas en la provincia de Salamanca durante el año 2003?

Indicando la cantidad recaudada y los carnés retira-
dos en cada uno de los casos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de robos efectuados en 
casas particulares en la provincia de Salamanca en el 
año 2003 y primer trimestre del 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el  número de delitos esclarecidos en 
la provincia de Salamanca en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octu-
bre de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.
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¿Qué actuaciones concretas tiene previstas el 
Gobierno en la provincia de Jaén relativas a la moderni-
zación de regadíos, así como a lo previsto en nuevos 
regadíos?

Solicito se me facilite la información de la manera 
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer 
en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno respecto de la 
empresa «Azucareras Reunidas de Jaén, S.A.» en lo 
que a la reasignación de las cuotas A y B de producción 
de azúcar procedentes de la operación de concentración 
de la actual «Ebro-Puleva, S.A.»?

Solicito se me facilite la información de la manera 
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer 
en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Motivación

La aplicación de IVA a las ayudas comunitarias de 
los forrajes desecados es un tema que se arrastra desde 
varios años atrás sin que al día de hoy se haya dado 
solución definitiva del mismo.

Existen ya dos pronunciamientos judiciales sobre el 
asunto: Tribunal Superior de Justicia de Cataluña y del 
Tribunal de Justicia de la U.E. que dan la razón a los 
demandantes en el sentido de la no procedencia de apli-
cación del IVA.

Existe en torno a 60 casos pendientes de Resolu-
ción, tanto en vía administrativa como contenciosa, y, 
en mi opinión, sería conveniente clarificar este asunto 
ahora.

Pregunta

¿Qué decisiones va a tomar el Gobierno respecto del 
problema planteado, por la aplicación del IVA a las 
ayudas comunitarias de los forrajes desecados?

Solicito se me facilite la información de la manera 
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer 
en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones consignadas 
en los Presupuestos Generales del Estado en el año 
2003 en la provincia de Valladolid por el Ministerio de 
Justicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/013064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Cantidades destinadas a la Comunidad Autónoma 
de Castilla y León y Corporaciones Locales de la Pro-
vincia de Valladolid, correspondientes al Plan Nacional 
sobre Drogas entre los años 2000 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones consignadas 
en los Presupuestos Generales del Estado en el año 
2003 en la provincia de Valladolid por el Ministerio de 
Ciencia y Tecnología.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angustias Alcázar Escribano, Diputada 
por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Inversiones recibidas en la provincia de Cuenca por 
el Ministerio de Administraciones Públicas durante los 
años 1999 a 31 de marzo del 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2004.—María Angustias Alcázar Escribano, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué iniciativas se están adoptando en el Ministerio 
de Cultura para favorecer el acceso de los jóvenes a los 
museos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas está adoptando el Ministerio de Cul-
tura para la protección del patrimonio histórico frente 
al expolio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/013069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas actuaciones se han realizado en la Comu-
nidad Autónoma de Castilla y León para recuperar y 
consolidar el Patrimonio histórico cultural desde 1996 
hasta el primer trimestre del 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de Cul-
tura para mejorar la situación de los artistas en Espa-
ña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/0130671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué subvenciones reciben anualmente para su edi-
ción los periódicos que se publican en Castilla y León? 
Desglosado por períodos y subvenciones recibidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas de prevención y protección adoptó el 
anterior ejecutivo en aquellos lugares especialmente 
sensibles por su gran riqueza patrimonial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Número de empresas radicadas en la provincia de 
Valladolid entre 1996 y 2004 diferenciadas por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/013074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Subvenciones por parte del Gobierno a empresas radi-
cadas en la provincia de Valladolid entre 2000 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda actual de las empresas públicas 
del Ayuntamiento de Salamanca con la Tesorería Gene-
ral de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso.

184/013076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué información tiene el Gobierno sobre la cuantía 
económica que no se concedió por falta de solicitudes a 

la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la ayuda y 
subvención a las Pymes en los ejercicios presupuesta-
rios del 2000, 2001, 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es la relación de edificios, viviendas y solares 
del Patrimonio del Estado o empresas públicas existen-
tes en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Pradejón?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/013079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Haro?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Autol?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Logroño?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Calahorra?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.
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¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Alfaro?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Fuenmayor?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Torrecilla de Cameros?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Casalarreina?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Ezcaray?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/013088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Santo Domingo de la Calzada?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de El Redal?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-

ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Agoncillo?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Navarrete?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Briones?
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¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Cenicero?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que se llevaron a cabo 
por el Gobierno anterior durante el período 2000-marzo 
2004 con cargo al Fondo de Regulación y Organización 
del Mercado de Productos de la Pesca y Cultivos Mari-
nos (FROM) y cuáles son las que tiene previstas el 
actual Gobierno en esta legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre de 
2004.—Isabel Fuentes González, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles fueron los planes concretos de actuación 
que materializó el Instituto de Crédito a la Exportación 
(ICEX) con la Confederación Española de Organiza-
ciones Empresariales (CEOE) e importe de cada uno de 
los mismos en los años 2000, 2001, 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de contratos adjudicados por el 
Instituto Español de Comercio Exterior (ICEX) en los 
años 2000, 2001, 2002 y 2003? Con indicación del 
importe de cada uno de ellos y de la empresa adjudica-
taria, especificando los que han sido por concurso 
público.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
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y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En 1999 se firmaron los primeros Programas de 
Conversión de Deuda en Inversión Pública a través de 
la creación de Fondos Contravalor con Costa Rica, 
Perú, El Salvador, Honduras, Nicaragua y República 
Dominicana.

Debido a la importancia de la medida como prece-
dente en un campo en el que habrá que seguir avanzan-
do, el Diputado que suscribe pregunta:

¿Qué actuaciones concretas se realizaron en cada 
uno de los países beneficiarios con cargo a los respecti-
vos Fondos de Contravalor entre los años 1999 y 
diciembre de 2003?

¿Qué actuaciones están actualmente en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para 
que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Cádiz.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompa-
ñados existe referencia en los archivos correspondien-
tes de la Brigada Provincial de Extranjería de Cádiz 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por nacio-
nalidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Cádiz?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Cádiz, por 
nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma Andaluza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Óscar López Águeda, Diputado por Segovia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que 
les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Segovia.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 
de la Brigada Provincial de Extranjería de Segovia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por naciona-
lidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Segovia?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Segovia por 
nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
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res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores 
extranjeros en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y Óscar López 
Águeda, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por 
Madrid, y don Juan Moscoso del Prado Hernández, 
Diputado por Navarra, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan las siguientes preguntas para que les sean contes-
tadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la Comunidad Foral de Navarra.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 
de la Brigada Provincial de Extranjería de Navarra 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por naciona-
lidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la Comu-
nidad Foral de Navarra?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la Comunidad Foral de 
Navarra, por nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 

respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y Juan Moscoso 
del Prado Hernández, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Gracia Muñoz Salvá, Diputada por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para 
que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Baleares.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 
de la Brigada Provincial de Extranjería de Baleares 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por naciona-
lidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Baleares?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Baleares, 
por nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?
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6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma Balear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y María Gracia 
Muñoz Salvá, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para 
que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Ourense.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 
de la Brigada Provincial de Extranjería de Ourense 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por naciona-
lidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Ourense?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Ourense, 
por nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 

encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Raquel de la Cruz Valentín, Diputada por Tole-
do, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para 
que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Toledo.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 
de la Brigada Provincial de Extranjería de Toledo, 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por naciona-
lidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Toledo?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Toledo, por 
nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores 
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extranjeros en la Comunidad Autónoma de Castilla-
La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y Raquel de la 
Cruz Valentín, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña María del Mar Arnaiz García, Diputada por 
Burgos, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Burgos.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 
de la Brigada Provincial de Extranjería de Burgos, 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por naciona-
lidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Burgos?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los 
años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Bur-
gos, por nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores 

extranjeros en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y María del Mar 
Arnaiz García, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que 
les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Lugo.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes de 
la Brigada Provincial de Extranjería de Lugo, durante los 
años 2000, 2001, 2002 y 2003, por nacionalidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Lugo?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Lugo, por 
nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y Isabel Salazar 
Bello, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/013106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña María José Porteiro García, Diputada por Ponte-
vedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Pontevedra.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes de 
la Brigada Provincial de Extranjería de Pontevedra, duran-
te los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por nacionalidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Pontevedra?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los 
años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Ponte-
vedra, por nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y María José Por-
teiro García, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Francèsc Vallés Vives, Diputado por Tarragona, 

pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para 
que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Tarragona.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 
de la Brigada Provincial de Extranjería de Tarragona, 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por naciona-
lidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Tarragona?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Tarragona, 
por nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y Francèsc Vallés 
Vives, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para 
que les sean contestadas por escrito.
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Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Castellón.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes de 
la Brigada Provincial de Extranjería de Castellón, durante 
los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por nacionalidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Castellón?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Castellón, 
por nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y Antonia García 
Valls, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Gran 
Canaria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Gran Canaria.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 

de la Brigada Provincial de Extranjería de Gran Cana-
ria, durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por 
nacionalidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Gran Canaria?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Gran Cana-
ria, por nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las Instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octu-
bre de 2004.—Antonio Hernando Vera y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles han sido los principales acuerdos adoptados 
en la reunión celebrada en París entre los Ministros del 
Interior de España y Francia el pasado día 7 de octu-
bre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/013111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué seis meses después de constituido el nuevo 
Gobierno, la Dirección General de la Policía no es 
capaz aún de explicitar cómo se van a revisar los actua-
les indicadores o parámetros de medición (objetivos 
genérico y específico) y su peso económico en la pro-
ductividad de la Dirección por Objetivos en el Cuerpo 
Nacional de la Policía?

¿Se pretende, a tenor de la genérica e imprecisa con-
testación de fecha 4 de octubre, eludir la respuesta par-
lamentaria a la pregunta al respecto formulada por este 
Diputado con fecha 9 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué seis meses después de constituido el nuevo 
Gobierno, la Dirección General de la Policía no es 
capaz aún de explicitar cómo se van a modificar el sis-
tema de puntos de la Dirección por Objetivos de las 
Unidades UDYCO y UCRIF en el modelo de especiali-
dad en el Cuerpo Nacional de Policía?

¿Se pretende, a tenor de la genérica e imprecisa con-
testación de fecha 4 de octubre, eludir la respuesta par-
lamentaria a la pregunta al respecto formulada por este 
Diputado con fecha 9 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué seis meses después de constituido el nuevo 
Gobierno, la Dirección General de la Policía no es 
capaz aún de explicitar cómo se van a fijar los objetivos 
específicos para las diferentes áreas de gestión del Sis-
tema de Dirección por Objetivos en el Cuerpo Nacional 
de Policía?

¿Se pretende, a tenor de la genérica e imprecisa con-
testación de fecha 4 de octubre, eludir la respuesta par-
lamentaria a la pregunta al respecto formulada por este 
Diputado con fecha 9 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué seis meses después de constituido el nuevo 
Gobierno, la Dirección General de la Policía no es 
capaz aún de explicitar cómo está previsto potenciar la 
iniciativa policial en el ámbito de la eficacia preventiva 
dentro del marco del Programa de Dirección por Obje-
tivos del Cuerpo Nacional de Policía?

¿Se pretende, a tenor de la genérica e imprecisa con-
testación de fecha 4 de octubre, eludir la respuesta par-
lamentaria a la pregunta al respecto formulada por este 
Diputado con fecha 9 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/013115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué seis meses después de constituido el nuevo 
Gobierno, la Dirección General de la Policía no es 
capaz aún de explicitar cómo se van a mejorar las eva-
luaciones individuales con introducción de qué nuevos 
indicadores de medición para objetivar al máximo el 
indicador de «apreciación del desempeño» en el marco 
del Programa de Dirección por Objetivos del Cuerpo 
Nacional de Policía?

¿Se pretende, a tenor de la genérica e imprecisa con-
testación de fecha 4 de octubre, eludir la respuesta par-
lamentaria a la pregunta al respecto formulada por este 
Diputado con fecha 9 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué seis meses después de constituido el 
nuevo Gobierno, la Dirección General de la Policía 
no es capaz aún de explicitar qué medidas concretas 
se piensan adoptar para motivar al funcionario poli-
cial mediante el reconocimiento y una mayor consi-
deración específica —bien de especialidad o de 
proximidad— dentro del marco del Programa de 
Dirección por Objetivos del Cuerpo Nacional de 
Policía?

¿Se pretende, a tenor de la genérica e imprecisa con-
testación de fecha 4 de octubre, eludir la respuesta par-

lamentaria a la pregunta al respecto formulada por este 
Diputado con fecha 9 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué seis meses después de constituido el nuevo 
Gobierno, la Dirección General de la Policía no es 
capaz aún de explicitar qué medidas concretas se van a 
adoptar para lograr la máxima aproximación entre el 
sistema territorial (proximidad) y el supraterritorial 
(especialidad) en el marco del Programa de Dirección 
por Objetivos del Cuerpo Nacional de Policía?

¿Se pretende, a tenor de la genérica e imprecisa con-
testación de fecha 4 de octubre, eludir la respuesta par-
lamentaria a la pregunta al respecto formulada por este 
Diputado con fecha 9 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué seis meses después de constituido el nuevo 
Gobierno, la Dirección General de la Policía no es 
capaz aún de explicitar qué medidas concretas se van a 
adoptar para reformular la fijación de los objetivos 
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delincuenciales en el marco del Programa de Dirección 
por Objetivos del Cuerpo Nacional de Policía?

¿Se pretende, a tenor de la genérica e imprecisa con-
testación de fecha 4 de octubre, eludir la respuesta par-
lamentaria a la pregunta al respecto formulada por este 
Diputado con fecha 9 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué seis meses después de constituido el nuevo 
Gobierno, la Dirección General de la Policía no es 
capaz aún de explicitar cuáles son las «disfunciones 
que precisan para contrarrestarlos de un tratamiento 
singular» que el Ministerio del Interior ha apreciado en 
el Programa de Dirección por Objetivos del Cuerpo 
Nacional de Policía?

¿Se pretende, a tenor de la genérica e imprecisa con-
testación de fecha 4 de octubre, eludir la respuesta par-
lamentaria a la pregunta al respecto formulada por este 
Diputado con fecha 9 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué seis meses después de constituido el nuevo 
Gobierno, la Dirección General de la Policía no es 
capaz aún de explicitar qué valoración realiza el Minis-
terio del Interior de los resultados globales que ha 
reportado la creación en su momento de un Programa 
de Dirección por Objetivos en el  Cuerpo Nacional de 
Policía?

¿Se pretende, a tenor de la genérica e imprecisa con-
testación de fecha 4 de octubre, eludir la respuesta par-
lamentaria a la pregunta al respecto formulada por este 
Diputado con fecha 9 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación exacta de inmuebles e instala-
ciones en los que la Dirección General de la Guardia 
Civil tiene previsto inicialmente realizar obras de refor-
ma por valor global de 8.916.428,65 euros durante el 
año 2005, una vez que dicha Dirección General está en 
condiciones de trasladar esta precisa información, 
puesto que ya ha sido presentado el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio de 
referencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Ministerio del Interior qué medi-
das organizativas dispuso la Dirección General de la 
Guardia Civil para facilitar la participación de miem-
bros del Cuerpo en el reciente proceso electoral de 
vocales para el Consejo Asesor de Personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede explicar el Ministerio del Interior a qué se 
debe el bajísimo porcentaje de participación en las 
elecciones a vocales del Consejo Asesor de la Guar-
dia Civil cuando, por el contrario, hace dos años la 
participación en dicho proceso fue excepcionalmente 
alta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno de los resultados 
obtenidos en la detección de inmigrantes ilegales, tras 
la implantación del Servicio Integral de Vigilancia 
Exterior (SIVE) puesto en marcha por el Gobierno 
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souviron García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/013125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La seguridad ciudadana es una cuestión de creciente 
preocupación en la provincia de Castellón, donde en 
los últimos meses ha tenido lugar un importante 
aumento del número de delitos.

¿Cuál es el número de efectivos de la Policía Nacio-
nal en la provincia de Castellón en la actualidad? ¿Cuál 
ha sido el número de policías nacionales en la provincia 
de Castellón  desde 1990, año a año hasta la actualidad 
(a ser posible la cifra anual que sea referida a la misma 
fecha para que puedan ser comparables)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
octubre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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La seguridad ciudadana es una cuestión de creciente 
preocupación en la provincia de Castellón, donde en 
los últimos meses ha tenido lugar un importante 
aumento del número de delitos.

¿Qué previsión de aumento de policías nacionales 
tiene el Gobierno para la provincia de Castellón en esta 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La seguridad ciudadana es una cuestión de creciente 
preocupación en la Comunidad Valenciana, donde en la 
última década ha tenido lugar un importante aumento 
del número de delitos.

¿Cuál es el número de efectivos de la Policía Nacio-
nal en la Comunidad Valenciana en la actualidad? 
¿Cuál ha sido el número de policías nacionales en la 
Comunidad Valenciana desde 1990, año a año hasta la 
actualidad (a ser posible la cifra anual que sea referida 
a la misma fecha para que puedan ser comparables)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La seguridad ciudadana es una cuestión de creciente 
preocupación en la provincia de Castellón, donde en 
los últimos meses ha tenido lugar un importante 
aumento del número de delitos.

¿Cuál es el número de efectivos de la Guardia Civil 
en la provincia de Castellón en la actualidad? ¿Cuál ha 
sido el número de guardias civiles en la provincia de 
Castellón desde 1990, año a año hasta la actualidad (a 
ser posible la cifra anual que sea referida a la misma 
fecha para que puedan ser comparables)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La seguridad ciudadana es una cuestión de creciente 
preocupación en la provincia de Castellón, donde en 
los últimos meses ha tenido lugar un importante 
aumento del número de delitos.

¿Qué previsión de aumento de guardias civiles tiene 
el Gobierno para la provincia de Castellón en esta 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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La seguridad ciudadana es una cuestión de creciente 
preocupación en la Comunidad Valenciana, donde en 
los últimos tiempos ha tenido lugar un importante 
aumento del número de delitos.

¿Cuántos cuarteles de la Guardia Civil se han cerra-
do en la Comunidad Valenciana desde 1982 hasta la 
actualidad? ¿En qué municipios tuvo lugar el cierre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La seguridad ciudadana es una cuestión de creciente 
preocupación en la Comunidad Valenciana, donde en 
los últimos tiempos ha tenido lugar un importante 
aumento del número de delitos.

¿Cuántos cuarteles de la Guardia Civil se han abier-
to en la Comunidad Valenciana desde 1982 hasta la 
actualidad? ¿En qué municipios tuvo lugar la apertura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La seguridad ciudadana es una cuestión de creciente 
preocupación en la Comunidad Valenciana, donde en 

los últimos tiempos ha tenido lugar un importante 
aumento del número de delitos.

¿Cuántas comisarías de Policía Nacional se han 
cerrado en la Comunidad Valenciana desde 1982 hasta 
la actualidad? ¿En qué municipios tuvo lugar el cierre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos C. Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Con relación al gasto atribuible a las ayudas conce-
didas por el «1 % cultural» por el Ministerio de Fomen-
to, se desea saber:

¿Qué cantidades están previstas invertir en la Comu-
nidad Foral de Navarra a cargo del 1 % cultural en el 
ejercicio 2004? ¿En qué proyectos se concretan y cuál 
es la cantidad imputable a cada uno de ellos? ¿En qué 
proporción están siendo ejecutados estos gastos 
de 2004, tomando como fecha la de entrada en registro 
de esta pregunta?

¿Qué cantidad de la presupuestada como gasto a 
cargo del 1 % cultural en el Proyecto de Ley de Presu-
puestos Generales para  2005 corresponde a Proyectos 
en Navarra? ¿Cuáles son esos proyectos y cuál es la 
cuantía individualizada por proyectos en los que tiene 
previsto aplicar este gasto durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2004.—Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se propone el Gobierno someter a una imposible 
negociación política la observancia de lo establecido en 
el Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana 
en lo que concierne al régimen de sustantividad e igual-
dad de la lengua cooficial de dicha Comunidad Autóno-
ma respecto de las demás lenguas cooficiales de otras 
Comunidades Autónomas, y en relación a la defensa 
del idioma valenciano ante los organismos correspon-
dientes de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013135

A la Mesa del Congreso de los Diputados.

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Pretende el Gobierno que el Tratado de la Consti-
tución Europea sea exclusivamente traducido al galle-
go, catalán y vasco conculcando así el régimen de 
igualdad con las citadas lenguas que tiene el valenciano 
como idioma cooficial de la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La seguridad ciudadana es una cuestión de creciente 
preocupación en la Comunidad Valenciana, donde en 
los últimos tiempos ha tenido lugar un importante 
aumento del número de delitos.

¿Cuántas comisarías de Policía Nacional se han 
abierto en la Comunidad Valenciana desde 1982 hasta la 
actualidad? ¿En qué municipios tuvo lugar la apertura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El desempleo afecta más intensamente a jóvenes 
que al resto de la población.

¿Cuál es el número de desempleados menores de 
veinticinco años inscritos en las oficinas del INEM (en 
la actualidad SERVEF) de la Comunidad Valenciana 
desde 1990 hasta 2004, con datos de los quince años y 
distinguiendo sexos y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El desempleo afecta más intensamente a jóvenes 
que al resto de la población.
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¿Cuál es el número de desempleados menores de 
treinta años inscritos en las oficinas del INEM (en la 
actualidad SERVEF) de la Comunidad Valenciana 
desde 1990 hasta 2004,  con datos de los quince años y 
distinguiendo sexos y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El desempleo afecta más intensamente a jóvenes 
que al resto de la población.

¿Cuál es el número de afiliados a la Seguridad 
Social menores de veinticinco años existentes en la 
Comunidad Valenciana desde 1990 hasta 2004, con 
datos de los quince años y distinguiendo sexos y pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

El desempleo afecta más intensamente a jóvenes 
que al resto de la población.

¿Cuál es el número de afiliados a la Seguridad 
Social menores de treinta años en la Comunidad Valen-

ciana desde 1990 hasta 2004, con datos de los quince 
años y distinguiendo sexos y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/013141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué 
servicios concretos de seguridad estática prestados en 
la actualidad por la Guardia Civil considera que podrían 
ser cubiertos por otros servicios de seguridad, realizan-
do la Guardia Civil la supervisión de los mismos y 
pudiendo así dedicar más efectivos a tareas de seguri-
dad ciudadana e investigación del delito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior con qué 
embajadores y agregados de Policía acreditados en 
España se ha entrevistado el Director general de la 
Policía desde su nombramiento hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede señalar el Ministerio del Interior si la Guar-
dia Civil cuenta con unidades de guías caninos en 
Palma de Mallorca y Pamplona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué provincias españolas no hay todavía unidad 
de guías caninos del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas urgentes piensa adoptar el Ministe-
rio del Interior para la constitución inmediata de equi-

pos EDATI (Atención al Inmigrante) de la Guardia 
Civil en Algeciras, Cádiz, Málaga, Tenerife, Las Pal-
mas, Ceuta y Melilla durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué zonas y comandancias de la Guardia Civil 
no existe todavía dotación propia del servicio de psico-
logía y psicotecnia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior de 
los resultados aportados en el conjunto del territorio 
nacional por el Servicio Unipersonal de Vigilancia de 
Autovías de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del 
Interior en orden a reforzar el despliegue y capacidad 
actuante del Servicio Unipersonal de Vigilancia de 
Autovías de la Guardia Civil durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior de 
lo que significa el que el número de vigilantes de explo-
sivos habilitados por dicho Ministerio pasara de 655 
en 1997 a 5.658 en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede concretar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el resultado de la información reservada abierta en 
su momento por la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias con motivo de la muerte de una interna 
en el centro penitenciario de Zuera, que apareció espo-
sada en su celda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede concretar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser la cantidad presupuestaria que aplicará durante el 
año 2005 para ampliar la red de oficiales de enlace 
acreditados en países extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del 
Interior para potenciar durante el año 2005 la capacidad 
investigadora de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado en materia de falsificación de tarjetas de 
crédito, habida cuenta de la constatada vinculación de 
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las redes organizadas dedicadas a este fin delictivo con 
la financiación del terrorismo internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede concretar el Ministerio del Interior cuáles 
han sido —desde su perspectiva competencial— las 
principales dificultades y consecuencias que ha repor-
tado la entrada en vigor de la pena leve de localización 
permanente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuáles 
son las especialidades en concreto de los 11 miembros 
del Cuerpo Nacional de Policía que van a participar en 
la misión de Haití?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede confirmar el Ministerio del Interior que el 
texto del Anteproyecto de Ley Orgánica del Régimen 
Disciplinario del Cuerpo Nacional de Policía pendiente 
de informe del Consejo de Estado y del Consejo Gene-
ral del Poder Judicial es el que elaboró el anterior 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior adoptar 
medidas concretas inmediatas para que el personal del 
Cuerpo de la Guardia Civil que presta servicio en cen-
tros penitenciarios tenga el mismo trato retributivo que 
el personal adscrito a la especialidad de Seguridad Ciu-
dadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuál era 
la dedicación profesional —anterior a su nombramien-
to— del nuevo Gerente del Organismo Autónomo de 
Trabajos Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto promover algún tipo de medidas concretas en 
orden a la reordenación de la concesión de permisos 
penitenciarios a violadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior qué consi-
deraciones específicas ha tenido en cuenta la Dirección 

General de Instituciones Penitenciarias para el nombra-
miento de la nueva Directora del centro penitenciario 
de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué 
novedades respecto del régimen vigente está previsto 
que incorpore el Real Decreto que se encuentra en tra-
mitación y que regulará evaluaciones y ascensos del 
personal del Cuerpo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuál va 
a ser la programación concreta de los módulos de acom-
pañamiento para la inserción laboral que se van a ofertar 
a la población penitenciaria durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuáles 
van a ser en concreto las «mejoras retributivas extraor-
dinarias» de las que disfrutarán los miembros de la 
Guardia Civil durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas tiene previsto adoptar durante el 
año 2005 la Dirección General de la Guardia Civil en 
orden a intentar «una mayor racionalización de la pro-
gramación de los servicios»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil en orden al desarrollo de la 
Escala Facultativa Superior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué calendario concreto tiene el Ministerio del 
Interior en orden al proceso de aprobación de las dis-
posiciones reglamentarias afectas a la ejecución y 
desarrollo de la Ley 12/2003, de 21 de mayo, de Pre-
vención y Bloqueo de la Financiación del Terroris-
mo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas tiene previsto adoptar en orden a 
fomentar la aplicación efectiva de las facultades y 
potestades de la Comisión de Vigilancia de Activida-
des de Financiación del Terrorismo de acuerdo con 
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las medidas previstas en la Ley 12/2003, de 21 de 
mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos se han producido —desde su constitución 
el pasado mes de julio hasta la fecha— en el seno de la 
Mesa de estudio y negociación de retribuciones en la 
que están las organizaciones sindicales del Cuerpo 
Nacional de Policía, en lo que afecta a corrección de las 
diferencias salariales del Cuerpo Nacional de Policía 
con las policías autonómicas y locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del 
Interior para el año 2005 en materia de homogeneiza-
ción de los sistemas perimetrales de seguridad de cen-
tros penitenciarios tipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuál va 
a ser la programación concreta de cursos de formación 
profesional a ofertar a la población penitenciaria para el 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuál va 
a ser la programación concreta de los módulos de 
orientación laboral a ofertar a la población penitencia-
ria para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿A qué razones atribuye el Ministerio del Interior el 
malestar existente entre los miembros del Cuerpo Nacio-
nal de Policía por lo que consideran que es una situación 
de discriminación en la percepción de dietas en misiones 
internacionales respecto de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Dirección General de la Guardia 
Civil impulsar las medidas oportunas a fin de estable-
cer normativamente la figura de «segunda actividad» 
que en la actualidad no existe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil  Lázaro,  Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Durante la Presidencia rotatoria irlandesa de la 
Unión Europea, se adoptó el concepto de «grupos de 
combate» de despliegue rápido (Battle Groups) para su 
desarrollo y puesta en práctica. El despliegue podría 
producirse a partir del año 2007, siendo estos grupos 
unidades militares en torno a los 1.500 efectivos, dispo-
nibles para ser enviadas a zonas de conflicto fuera del 
teatro europeo en plazo inferior a quince días.

La actual Presidencia rotatoria holandesa en estos 
días invitará a los miembros de la Unión Europea a que 
manifiesten su contribución a la iniciativa.

¿Cuál será la que ofrezca el Gobierno de España? 
¿Tendremos un «grupo de combate» propio?

De no ser así, ¿con qué países y bajo qué mando? 
¿Impondremos para nuestra participación condiciones 
limitativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Presidencia rotatoria holandesa de la Unión 
Europea ha mantenido su voluntad de impulsar un 
reforzamiento de las capacidades civiles y militares de 
la Unión a 25, a través, entre otros, del desarrollo de un 
nuevo objetivo de capacidades que se denominará 
«Headline Goal 2010».

¿Qué contribución tiene prevista el Gobierno de 
España al debate y a la materialización de este nuevo 
objetivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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El próximo mes de diciembre el Grupo de Alto 
Nivel (GAN), nombrado por el Secretario General de la 
ONU, señor Kofi Annan, hará públicas sus conclusio-
nes definitivas sobre la reforma institucional de los 
órganos principales de las Naciones Unidas.

Francia y Alemania han hecho una propuesta con-
junta referida a la reforma del Consejo de Seguridad.

Dada la actual afinidad del Gobierno de España con 
ambos países en asuntos de política exterior, ¿tiene pre-
visto adherirse a dicha propuesta, o tiene alguna otra 
propia y diferente?

Si así fuera, ¿podría el Gobierno informar sobre 
ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Durante el mes de septiembre, Alemania ha hecho 
consultas con los 192 países miembros de la ONU para 
promocionar su pretensión de ocupar un puesto perma-
nente en el Consejo de Seguridad y conocer al tiempo 
sus respectivas posiciones al respecto.

En esta ronda de contactos, los embajadores alema-
nes han contado con el apoyo de los franceses, hacien-
do explícito con su participación el respaldo de Francia 
a sus pretensiones.

¿El Gobierno de España está dispuesto a apoyar 
también esta pretensión nacional alemana, o sería parti-
dario de que el puesto permanente del Consejo de 
Seguridad tuviera una dimensión multinacional y 
pudiera atribuirse a la Unión Europea en su conjunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Japón, Alemania, India y Brasil han lanzado en los 
últimos meses una campaña coordinada para proponer 
su acceso a un futuro Consejo de Seguridad de Naciones 
Unidas ampliado, en calidad de miembros permanentes.

¿Apoya el Gobierno de España todas y cada una de 
estas candidaturas y el futuro modelo de Consejo de 
Seguridad que conformarían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2004.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas beneficiadas de las 
prestaciones por maternidad y riesgo durante el emba-
razo, desde el año 2002 y hasta la fecha, distribuido por 
provincias, y qué porcentaje representan en el conjunto 
del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de plazas residenciales para per-
sonas mayores que el Gobierno piensa financiar en 
Catalunya durante el año 2005, distribuidos por provin-
cias, e indicando el porcentaje que representan del con-
junto del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de plazas de estancia diurna para 
personas mayores que el Gobierno piensa financiar en 
Catalunya durante el año 2005, distribuidos por provin-
cias, e indicando el porcentaje que representan del con-
junto del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de plazas de viviendas tuteladas 
para personas mayores que el Gobierno piensa finan-
ciar en Catalunya durante el año 2005, distribuidos por 

provincias, e indicando el porcentaje que representan 
del conjunto del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios previstos de los 
programas experimentales de enfermos de Alzheimer 
en Catalunya para el año 2005, en relación a los benefi-
ciarios del conjunto del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas familias catalanas se van a beneficiar del 
programa de apoyo a familias cuidadoras de mayores 
dependientes durante el año 2005, indicando el porcen-
taje que representan en el conjunto del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/013184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Uria Etxebarria, Diputada por 
Bizkaia y adscrita al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-
PNV), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

En la pasada legislatura obtuve del Gobierno res-
puesta a la petición de relación de presos vascos, con-
denados por cualquier tipo de delito, y especificación 
de la prisión en la que cumplían sus penas.

Con la expresión presos vascos se hace referencia al 
concepto legal de tal, es decir, el contenido en el Esta-
tuto de Autonomía, Ley Orgánica 5/1979, de 18 de 
diciembre, artículo 7.1, «a los efectos del presente 
Estatuto tendrán la condición política de vasco quienes 
tengan la vecindad administrativa, de acuerdo con las 
leyes generales del Estado, en cualquiera de los muni-
cipios integrados en el territorio de la Comunidad 
Autónoma». Se pregunta, por tanto, por aquellos presos 
cuya última vecindad administrativa sea un municipio 
de Euskadi.

Se solicita el listado sin perjuicio de derechos cons-
titucionalmente garantizados como la protección de la 
intimidad. Por ello, se pregunta:

¿Cuántos presos vascos hay en la actualidad en las 
cárceles del Estado? Se pide especificación del territo-
rio histórico de origen, tipo de delito por el que están 
condenados y prisión en la que están cumpliendo la 
pena.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Margarita Uria Etxebarria, Diputada.

184/013185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a traslado de la 
estación de control de lluvia ácida en el monte Iroite, 
Lousame (A Coruña).

Dentro del recinto del EVA 10, en el monte Iroite, 
Lousame (A Coruña), existía una estación de medición 
de lluvia ácida. En el año 1999 estaba atendida por la 
empresa MCV, S.A. de la ciudad de Barcelona, y for-

maba parte de un plan de la UE, la Administración 
central y las autonómicas denominado BAPREMOND. 
La estación finalmente fue trasladada a la localidad de 
Peñausente, en Zamora, después de que se produjesen 
noticias contradictorias sobre los niveles de lluvia ácida 
detectados en la zona.

¿Qué motivos llevaron a las Administraciones a 
trasladar la estación de medición de lluvia ácida del 
monte Iroite a Zamora?

¿Tiene la Administración central los informes sobre 
medición de lluvia ácida en la zona desde 1998 hasta 
que la estación fue trasladada?

¿Cuáles son los resultados?
¿Cómo se está controlando hoy en Galicia los nive-

les de lluvia ácida?
¿Existen las estaciones suficientes para detectarlas?
¿Por quién están gestionadas las estaciones de 

medición?
¿Existe algún plan para reponer la estación en el 

monte Iroite?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
octubre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/013186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a objetivos del 
Ministerio de Vivienda.

El Ministerio de Vivienda planificó sus líneas de 
actuación de acuerdo con los siguientes objetivos, 
según su propia información: a) funcionamiento de una 
Agencia Pública de Alquiler; b) plan de choque para 
aumentar el número de viviendas protegidas; c) elabo-
ración de un nuevo plan de vivienda; d) nueva política 
del suelo.

¿Cuándo empezará a funcionar la Agencia Pública 
de Alquiler y cuál va a ser su adaptación al marco com-
petencial de las CC.AA.?

¿Cuál es el balance del plan de choque aprobado en 
el mes de julio?

¿Cuántas Comunidades Autónomas llevaron a sus 
legislaciones el Real Decreto aprobado en julio de 2004 
para aumentar las viviendas financiadas?
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¿Cuántos convenios se firmaron desde julio con los 
Ayuntamientos para aumentar la construcción de 
viviendas protegidas?

¿En qué va a consistir la reforma de la VPO?
¿Cómo se va a reorientar el ente público SEPES?
¿Cuánto suelo público se prevé poner en el mercado 

para edificar más VPO durante la actual legislatura?
¿En concreto, cuánto suelo y de qué Ministerios, 

organismos y sociedades públicas puede entrar a for-
mar parte del mercado para edificar más VPO durante 
esta legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
octubre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/013187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a ofertas para 
Izar-FENE en el Plan de la SEPI.

Con preocupación el BNG ha comprobado cómo 
en la reunión de la SEPI con los sindicatos de IZAR 
del día 19 de octubre se ofertó una alternativa para 
San Fernando, consistente en la integración en el 
nuevo IZAR mayoritariamente de construcción mili-
tar, pero que no excluye la construcción civil. Sin 
embargo, la oferta para IZAR-FENE consiste en la 
posibilidad de integrarse en el grupo IZAR-militar, 
pero se exige que se centre sólo en este segmento de la 
producción, pero abandonando definitivamente la 
construcción civil. Como vemos, sigue siendo el único 
astillero al que se le imponen vetos. Por lo demás, se 
olvida alegremente que el Plan Galicia prometía el 
regreso de IZAR-FENE a la construcción naval con-
vencional y que el Congreso y el Senado instaron al 
Gobierno a que se levantasen los vetos que sufre este 
astillero desde 1986. Además, esta oferta anula tam-
bién el acuerdo parlamentario que instaba al Gobierno 
a posibilitar la conformación de complejos integrales 
de la construcción naval civil y militar entre astilleros 
próximos. Está claro que, de aceptarse la alternativa 
de SEPI, esta posibilidad quedaría anulada y que en la 
práctica significaría la absorción y evaporización del 
astillero de Fene.

¿Por qué se puede hacer una oferta para San Fernan-
do con unas condiciones que no se ofertan para Fene?

¿Por qué debe quedar excluido de la construcción 
naval civil IZAR-FENE si se integra en el nuevo 
IZAR?

¿Existe alguna norma comunitaria que impida la 
integración en la nueva empresa IZAR (reducido) del 
centro de Fene en las mismas condiciones que el resto 
de los centros?

¿Por qué Fene debe moverse entre la disyuntiva de 
quedar en el nuevo IZAR reducido anulándose y evapo-
rizándose con Ferrol o bien pasar al holding con capital 
privado de construcción civil, pero también con restric-
ciones, en el nicho offshore, en el mejor de los casos?

¿Por qué se va justamente en  este tema contra lo 
aprobado por el Congreso y el Senado y contra lo pro-
metido en el Plan Galicia?

¿Por qué no se opta, dentro de la nueva empresa 
IZAR, por la conformación de un complejo integral de 
la construcción naval civil y militar en la ría de Ferrol, 
opción más empresarial y competitiva desde todo punto 
de vista, que las que se manejan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
octubre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/013188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Cuántas de las más de 400 plazas de la Administra-
ción General del Estado en Aragón que están vacantes 
cuenta con presupuesto para convocar la plaza corres-
pondiente?, ¿cuántas de estas plazas vacantes están 
cubiertas por personal interino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/013189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué información tiene el Gobierno sobre el núme-
ro de accidentes ocurridos en el tramo Alfajarín-Fraga 
de la AP-2 desde 1994 a 2003?, ¿cuál fue el número de 
muertos y heridos provocados por esos accidentes?, 
¿cuáles fueron las causas de esos accidentes?, ¿cuántos 
fallecidos y heridos han existido en distintos accidentes 
en el tramo mencionado de AP 2 entre enero y octubre 
de 2004?, ¿y en AP 2 y en la N-II entre esas mismas 
fechas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/013190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su 
respuesta.

¿Qué información tiene el Gobierno sobre la inten-
sidad de tráfico existente en AP 2 y en la N-II entre 
enero de 2004 y octubre de 2004 en el tramo Alfajarín-
Fraga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/013191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su 
respuesta.

¿Qué medidas toma el Gobierno para difundir las 
posibilidades contempladas en la Ley de Mecenazgo 

para recuperar los bienes patrimoniales aragoneses 
incluidos como Patrimonio de la Humanidad, tal y 
como se contempla en el texto articulado de la Ley de 
PGE 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/013192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su 
respuesta.

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo la Confedera-
ción Hidrográfica del Ebro para solucionar el problema 
detectado en el cauce del río Isuela en la localidad ara-
gonesa de Chimillas, denunciado públicamente por 
Ecologistas en acción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/013193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Cuáles son las empresas públicas del Estado que 
están ubicadas actualmente en Aragón?, ¿existe alguna 
previsión para aumentar el número de las mismas?, en 
su caso ¿en qué plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.
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184/013194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su 
respuesta.

¿Está previsto que el proyecto de la Expo 2008 en 
Zaragoza pueda beneficiarse de las medidas contem-
pladas en el proyecto de ley de modificación de tasas y 
de beneficios fiscales de acontecimientos de excepcio-
nal interés público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/013195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué información tiene el Gobierno sobre el proce-
so abierto para la adopción por parte del Consejo euro-
peo de los criterios de la Comisión relativos al nuevo 
Reglamento Regulador de los Fondos, de los que se 
podrían beneficiar las regiones y nacionalidades espa-
ñolas con baja densidad?, ¿qué medidas está adoptando 
el Gobierno para conseguir que la propuesta de la 
Comisión sea adoptada por el Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/013196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 

Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su 
respuesta.

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Gobierno 
para garantizar un servicio de telefonía adecuado en la 
localidad aragonesa de Pompenillo, que recientemente 
ha denunciado públicamente su situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/013197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Por qué motivos ha dado instrucciones el Gobierno 
para recurrir la sentencia del Tribunal Superior de Justi-
cia referida a las afecciones provocadas en 13 localida-
des aragonesas por el paso del tren de Alta Velocidad 
Madrid-Calatayud-Zaragoza-Lleida?, ¿no considera el 
Gobierno que sería conveniente retomar una vía políti-
ca de negociación y no dejar que sean los tribunales los 
que diriman la cuestión dado que las afecciones son 
suficientemente importantes, tanto por su cantidad 
como por su cuantía? ¿cómo piensa compensar el 
Gobierno a estos municipios que han soportado la ser-
vidumbre de paso del AVE y el impuesto de las obras 
sin recibir ningún beneficio a cambio, teniendo que 
establecer una vía jurídica para defender sus derechos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/013198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su 
respuesta.
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El pasado 28 de julio se presentó una pregunta por 
escrito, número de expediente 184/008363/000. La res-
puesta de 4 de octubre no corresponde con la pregunta 
formulada, ya que no se hacía referencia a un cementerio 
sino a una central, por lo que preguntamos nuevamente:

¿Qué información tiene el Gobierno sobre la oferta 
del Colegio de Ingenieros Industriales de Madrid refe-
rida a un puesto de coordinador de Seguridad y Salud 
para desarrollar las funciones propias del puesto en una 
obra de una C.N. en Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/013199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Román Rodríguez Rodríguez, Diputado del 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, de confor-
midad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas al Ministerio de Fomento, con ruego de 
respuesta por escrito.

1. ¿Ha sido suspendido el proyecto ya adjudicado 
del Puerto Deportivo de la Avenida Marítima, y en ese 
caso, qué compensación han recibido los adjudicatarios 
por la suspensión de la obra?

2. ¿Existe alguna actuación prevista por Puertos 
de Las Palmas en Salinetas? En caso afirmativo ¿a 
cuánto ascienden las actuaciones previstas?

3. Después de la modificación del proyecto de 
prolongación del Reina Sofía ¿quién financia el pro-
yecto modificado y a cuánto asciende? ¿Puertos del 
Estado ha dado su conformidad con la modificación del 
proyecto? ¿Es viable en caso de no haberse producido 
la conformidad?

4. ¿Qué opina el Ministerio de Fomento de las 
actuaciones previstas por Puertos de Las Palmas no 
contempladas en el plan de empresa para facilitar la 
urbanización del Istmo y cuyo coste parece ascender 
a 30 millones de euros?

5. ¿Cómo afecta a la viabilidad financiera de 
Puertos de Las Palmas el conjunto de acciones a las que 
hemos hecho referencia: Arinaga, Dique Reina Sofía, 
gastos para proyecto del Istmo, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2004.—Román Rodríguez Rodríguez, Diputado.

184/013200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Román Rodríguez Rodríguez, Diputado del 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, de confor-
midad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas al Ministerio de Fomento, con ruego de 
respuesta por escrito.

1. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Fomento 
que la participación que tiene Puertos de Las Palmas en 
el Centro Comercial El Muelle ha sido vendida por el 
valor nominal de dicha participación?

2. ¿Cuál es el motivo o justificación de la cuantifi-
cación del bajo precio de las acciones vendidas?

3. ¿Se le ofreció a los socios de ese momento, en 
base al derecho preferente, la compra de dichas accio-
nes? Si esos socios decidieron no comprar ¿Por qué no 
se planteó el procedimiento de subasta?

4. ¿Existe algún informe sobre la valoración de 
este porcentaje? ¿Quién la realizó y a cuánto asciende 
la valoración realizada en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2004.—Román Rodríguez Rodríguez, Diputado.

184/013201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Román Rodríguez Rodríguez, Diputado del 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, de confor-
midad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas al Ministerio de Fomento, con ruego de 
respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es el presupuesto de Puertos de Las Pal-
mas previsto y ejecutado en 2003?

2. ¿Cuál es el presupuesto y cuál el plan de empre-
sa 2004 de Puertos de Las Palmas?

3. ¿Qué obras tienen subvención de fondos 
comunitarios FEDER y de Cohesión para el período 
2004-2006? ¿Se ha producido alguna pérdida de sub-
vención de la UE y a cuánto asciende?

4. La adquisición de terrenos de la Zona Franca de 
Arinaga ¿en qué anualidad figura, por qué importe y 
cómo repercute en la situación financiera de la Autori-
dad Portuaria de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2004.—Román Rodríguez Rodríguez, Diputado.
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184/013202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Román Rodríguez Rodríguez, Diputado del 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, de confor-
midad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas al Ministerio de Fomento, con ruego de 
respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es la legislación aplicable a la instalación 
de aerogeneradores en instalaciones portuarias? ¿No es 
cierto que esta instalación de aerogeneradores requiere 
el procedimiento de subasta?

2. ¿Se ha producido alguna adjudicación para la 
instalación de aerogeneradores en el puerto de Las 
Palmas?

3. ¿Qué procedimiento se ha seguido para la cita-
da adjudicación?

4. ¿Se han respetado los principios de publicidad, 
igualdad y libre competencia?

5. ¿Se ha respetado la legalidad en esta materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2004.—Román Rodríguez Rodríguez, Diputado.

184/013203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El pasado sábado día 16 de octubre se presentó una 
denuncia en la Comisaría de policía de Hostalfrancs en 
Barcelona por la agresión sufrida por un menor que se 
encontraba en la Carretera de Sants el sábado por la 
noche en compañía de otra persona. Según dicha denun-
cia, la agresión fue realizada por personas que descendie-
ron de una furgoneta de la Policía Nacional. El afectado 
fue atendido en el Hospital Clínico de Barcelona durante 
varias horas y salió con diez puntos de sutura en la cabe-
za. Además, cuando la familia presentó denuncia en la 
comisaría le fue recriminado que lo hiciese en catalán.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de estos hechos? 
¿Piensa el Gobierno investigar esta denuncia?

¿Cuál fue según la información del Gobierno la 
actuación policial de dicha furgoneta la noche del pasa-
do sábado?

¿Qué piensa hacer el Gobierno para evitar que los 
ciudadanos se sientan discriminados y acosados por 
hablar en catalán?

En caso de confirmarse estos hechos ¿Piensa el 
Gobierno tomar medidas al respecto? ¿Piensa pedir 
disculpas al ciudadano afectado? ¿Qué medidas piensa 
adoptar el Gobierno para evitar hechos parecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/013204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En que situación se encuentra el estudio de impac-
to ambiental de la autovía entre Tordera y Fornells?

¿Cuándo está prevista la finalización de dicho estu-
dio de impacto ambiental?

¿Cuál es el trazado definitivo con el que se está rea-
lizando el estudio de impacto ambiental de la autovía 
entre Tordera y Fornells?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/013205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presentas las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a ausencia del 
gallego de la página web de la Agencia Tributaria.

La página web de la Agencia Tributaria del Estado 
tiene acceso a su información en lengua catalana. Sin 
embargo, a pesar de existir la entrada «gallego», ésta no 
funciona.

¿Por qué no funciona la entrada «gallego» para 
acceder a la información de la página web de la Agen-
cia Tributaria?
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¿Cuándo va a ser posible acceder a esta web en 
gallego?

¿Cómo se explica esta discriminación?
¿No pagamos impuestos los gallegos y las gallegas?
¿No es una lengua cooficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre 
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/013206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Gobierno de les Illes Balears ha presentado el 
proyecto elegido para la construcción de un dique exte-
rior al puerto de Ciutadella de Menorca, ciudad que 
desde los años sesenta está declarada, en su casco anti-
guo, como conjunto histórico-artístico.

El proyecto elegido presenta un dique de 600 metros 
de longitud y 4,5 metros de altura, con tres líneas de 
atraque, dos reservadas a ferrys y una a cruceros de 230 
a 250 metros de largo. El proyecto tiene un presupuesto 
de 60 millones de euros, y el Gobierno Balear ha anun-
ciado que lo financiará en su integridad. Gran parte del 
material necesario para la pretendida construcción del 
dique provendrá de otra obra de impacto: la nueva dár-
sena deportiva que se quiere crear en el interior del 
puerto de Ciutadella, con un presupuesto de 50 millo-
nes de euros; en este sentido se anuncia que se excava-
rán y trasladarán más de un millón de metros cúbicos 
de tierra y piedras. Para acceder al dique se construirá 
un vial de kilómetro y medio, que conectará con la vía 
ronda norte de la ciudad.

El dique se pretende construir como doble dique, 
con una estructura de una profundidad de 20-25 
metros.

Qué duda cabe que la realización del dique de abri-
go supondrá un impacto brutal sobre el medio marino, 
sobre la línea de costa, sobre el conjunto de la bahía de 
Ciutadella, de unos efectos hoy difícilmente calcula-
bles. Igualmente, el impacto se dejaría sentir en la 
misma sociedad local de forma irreversible. Estas reali-
dades han hecho crecer en Ciutadella y en toda Menor-
ca un rechazo social. Igualmente, el proyecto del dique 
va directamente en contra del Plan Insular Territorial de 
Menorca, aprobado por el Consell Insular de Menorca 
en mayo de 2003.

Para poder desarrollar el proyecto, el Gobierno de 
les Illes Balears necesita  que el Gobierno español haga 
adscripción a este de la lámina de agua que se tendrá 
que ocupar para construir la faraónica e innecesaria 
infraestructura. En consecuencia, el Gobierno de Espa-
ña, titular de las competencias, podría impedir que se 
cometiera una barbaridad como la anunciada.

¿Conoce el Gobierno español el proyecto de dique 
en el puerto de Ciutadella de Menorca?

¿Tiene previsto el Gobierno español adscribir la 
lámina de agua necesaria al Gobierno de las Illes 
Balears, para que pueda desarrollarse este proyecto, a 
todas luces negativo desde el punto de vista ecológico, 
social y económico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Joan Herrera Torres, Portavoz del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/013208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Inversiones del Estado en la Comunidad Autónoma 
de Castilla y León.

1. ¿A cuánto ascienden el total de los proyectos de 
inversión del Ministerio de Fomento recogidos en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2004 en 
la Comunidad Autónoma de Castilla y León? Se solici-
ta el desglose de dicha información por cada una de las 
provincias de Castilla y León.

2. ¿A cuánto ascienden las inversiones efectiva-
mente realizadas por el Ministerio de Fomento, de las 
previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
hasta el 31 de marzo de 2004 en la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León? Se solicita el desglose de dicha 
información por cada una de las provincias de Castilla 
y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Julio Villarubia Mediavilla, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.
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184/013209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Luis Fernández Santos, Diputado 
por Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

 ¿Cuál es el número total de Militares Profesiona-
les? de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y 
cuerpos comunes, en la Comunidad Autónoma de 
Madrid fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántos son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Luis Fernández Santos, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Luis Fernández Santos, Diputado 
por Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la 
Comunidad Autónoma de Madrid no han renovado su 
compromiso desde el año 2000 a septiembre del 2004 
desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Luis Fernández Santos, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada 
por Murcia, y don Luis Fernández Santos, Diputado 
por Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Madrid han ingresado en tropa y marine-
ría desde el año 2000 a septiembre del 2004 desglosado 
por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza 
y Luis Fernández Santos, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Tiene intención el Gobierno de traspasar a la Junta 
de Andalucía las fincas públicas Lugar Nuevo y Sella-
dores-Contadero ubicadas en Andújar (Jaén)?

Solicito se me facilite la información de la manera 
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada 
actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
septiembre de 2004.—José Pliego Cubero, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
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ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Cervera del río Alhama?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Arnedo?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la pérdida por la recaudación en el 
Impuesto de Actividades Económicas (IAE) en el 
Ayuntamiento de Nájera?

¿Cuál va a ser la compensación económica?
¿En qué plazo piensa hacerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Actuaciones y programas con cargo al Instituto de la 
Mujer desarrollados en la provincia de Valladolid 
entre 2000 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda del Ayuntamiento de Salamanca 
con Hacienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.
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184/013218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Hay alguna solicitud por escrito al Ministerio de 
Agricultura por parte del Gobierno de La Rioja para que 
se celebre en La Rioja el Congreso Mundial de la OIV?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez 
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de víctimas que se han produci-
do en los accidentes registrados en las carreteras de 
titularidad estatal en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja entre los años 2000 al 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Ángel Martínez Sanjuán y Reme-
dios Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/013220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes de tráfico 
registrados en las carreteras nacionales de la provincia 
de Salamanca en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/013221

A la Mesa del Congreso de los  Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En cuántos accidentes de tráfico mortales registra-
dos desde comienzo de año hasta el 14 de marzo 
de 2004 se han visto implicados menores de 25 años en 
la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/013222

A la Mesa del Congreso de los  Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes de tráfico 
registrados en las carreteras nacionales de la provincia 
de Salamanca desde el comienzo de año hasta el 14 de 
marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela,  Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.
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184/013223

A la Mesa del Congreso de los  Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado desde 1996 hasta 
el primer trimestre del 2004 para la eliminación de pun-
tos negros de la provincia de Salamanca?

¿En qué tramos concretos se han localizado dichas 
actuaciones?

¿A cuánto han ascendido los presupuestos para 
dichas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/013224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que 
le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos «puntos negros», en los que al tráfico y a 
la seguridad vial se refiere, hay en la provincia de Jaén 
y cuál es la ubicación exacta en cada uno de ellos? 
¿Cuál ha sido la evolución de los mismos desde 1996?

Solicito se me facilite la información de la manera 
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada 
actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013225

A la Mesa del Congreso de los  Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes de tráfico se han producido en 
la provincia de Jaén en los últimos cinco años desglo-
sando las cifras absolutas anuales por tramos de edad y 
causas de los mismos?

Solicito se me facilite la información de la manera 
más detallada y descriptiva posible al objeto de conocer 
en profundidad la situación de la mencionada actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/013226

A la Mesa del Congreso de los  Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes registrados 
desde 1996 hasta el primer trimestre del 2004 en la 
carretera nacional 620 en su recorrido por la provincia 
de Salamanca?

Desglosado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/013227

A la Mesa del Congreso de los  Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes registrados 
desde 1996 hasta el primer trimestre del 2004 en la 
carretera nacional 501 en su recorrido por la provincia 
de Salamanca?

Desglosado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/013228

A la Mesa del Congreso de los  Diputados

Don Siro Torres García, Diputado por Albacete y 
don Salvador de la Encina Ortega, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la situación en que 
se encuentra el proyecto de obras del Museo de Semana 
Santa en Hellín (Albacete) incluido en el plan de inver-
siones con cargo al 1 % cultural.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Siro Torres Garcia y Salvador de la 
Encina Ortega, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentarioi Socialista del Con-
greso.

184/013229

A la Mesa del Congreso de los  Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla y 
doña Encarnación Niño Rico, Diputada por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa a la Central Térmica 
de Los Barrios.

Texto de la pregunta:

¿Piensa, el Ministerio de Medio Ambiente, revisar 
las declaraciones de estudios de evaluación de impacto 
ambiental de la apertura de un segundo grupo de 750 
MW de la centrral térmica de Los Barrios (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—Francisco Garrido Peña y Encarna-
ción Niño Rico, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
y doña Encarnación Niño Rico, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa a la central térmica de 
San Roque

Texto de la pregunta:

¿Piensa el Ministerio de Medio Ambiente revisar las 
declaraciones de estudios de evaluación de impacto 
ambiental de la central térmica de ciclo combinado de 
771 Mw en los terrenos de la actual central térmica de 
Bahía de Algeciras, en la localidad de San Roque 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Francisco Garrido Peña y Encarna-
ción Niño Rico, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Emilio Amuedo Moral, Diputado por Sevilla, y 
don Salvador de la Encina Ortega, Portavoz de la 
Comisión de Fomento, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
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blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la solicitud del 1% 
cultural presentada por el Ayuntamiento de Lora de 
Estepa (Sevilla)

Motivación

El pasado mes de marzo, el Ayuntamiento de Lora 
de Estepa interponía recurso contencioso-administrati-
vo ante la Audiencia Nacional contra la desestimación 
«presunta» por la Comisión Mixta, de las solicitudes 
presentadas en relación a la partida del 1% cultural, 
ligada al proyecto «AVE Cordoba-Málaga».

Llama la atención que los términos de la propuesta 
técnica emitida por el anterior Ministerio de Fomento 
se transcriba que «puede considerarse conforme a los 
supuestos contemplados en la disposición del 1% cul-
tural», pero que, sin embargo, presuntamente dicho 
proyecto se encuentre desestimado.

Al objeto de conocer sobre el mismo es por lo que 
los Diputados firmantes formulan al Gobierno las 
siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son las causas por las que se ha dene-
gado al Ayuntamiento de Lora de Estepa (Sevilla) el 
proyecto de rehabilitación y puesta en valor de la exca-
vación arqueológica de un edificio municipal denomi-
nado Casa de Teja, acogiéndose a la partida del 1% 
cultural derivada de la obra pública «Línea Alta Veloci-
dad Córdoba-Málaga»?

2. ¿Se va a proceder a su revisión?
3. ¿Se prevén nuevos criterios de selección de los 

proyectos ante las actuaciones arbitrarias y discrimina-
torias producidas en el pasado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Emilio Amuedo Moral y Salvador de 
la Encina Ortega, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/013232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y doña Susana Díez Pacheco, Diputada por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, presentan las siguientes preguntas al 
Gobierno para que sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Sevilla

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 
de la Brigada Provincial de Extranjería de Sevilla 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por naciona-
lidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Sevilla?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Sevilla, por 
nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado, a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas, la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma Andaluza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y Susana Díez 
Pacheco, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas al 
Gobierno para que sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Almería
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Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 
de la Brigada Provincial de Extranjería de Almería 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por naciona-
lidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Almería?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Almería, 
por nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado, a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas, la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma Andaluza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y Francisco Con-
treras Pérez, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y 
doña Carmen Montón Giménez, Diputada por Valencia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas al Gobier-
no para que sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Valencia

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 

de la Brigada Provincial de Extranjería de Valencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por naciona-
lidades?

2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de Valencia?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de Valencia, 
por nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado, a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas, la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y Carmen Mon-
tón Giménez, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
y don Francisco Xavier Carro Garrote, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas al Gobierno para que sean contestadas por 
escrito.

Preguntas al Gobierno sobre menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de A Coruña

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿De cuántos menores extranjeros no acompaña-
dos existe referencia en los archivos correspondientes 
de la Brigada Provincial de Extranjería de A Coruña 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003, por naciona-
lidades?
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2. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron documentados con autorización de residencia 
durante los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la provin-
cia de A Coruña?

3. ¿Cuántos menores extranjeros no acompañados 
fueron devueltos a sus países de origen durante los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 en la provincia de A Coruña, 
por nacionalidades?

4. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para devolver a los menores extranjeros no 
acompañados a sus países de origen?

5. ¿Comprueba la Administración del Estado, a 
través de las Misiones Diplomáticas, Oficinas Consula-
res u otras Instituciones públicas o privadas, la certeza 
de los datos aportados por las autoridades extranjeras 
respecto a la existencia y situación socioeconómica de 
la familia de los menores extranjeros que son devueltos 
a sus países de origen?

6. ¿Qué procedimiento sigue la Administración 
del Estado para relacionarse con las instituciones 
encargadas de la guarda y tutela de los menores extran-
jeros en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Antonio Hernando Vera y Francisco 
Xavier Carro Garrote, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/013236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Los pasados días 20 y 21 de octubre, diversos vue-
los con origen en el aeropuerto de Hondarribia-San 
Sebastián fueron retrasados y cancelados. El día 20 
figuraba el vuelo 0457 con destino Madrid, que debía 
salir a las 09:00 horas y cuya cancelación, al parecer 
por causas técnicas, fue comunicada hacia las 14:00 
horas. El día 21 también fue cancelado, por causas téc-
nicas, el mismo vuelo al no llegar el avión de Madrid, 
cancelación realizada previa a la hora de salida.

En el vuelo del día 20, se produjeron desde las 09:00 
horas diversos retrasos, todos ellos siempre justificados 
desde el supuesto cierre del aeropuerto de Barajas debi-
do a causas meteorológicas, llegando en algún momen-
to a proceder a un intento de salida a las 10:00 horas, 
sin que, finalmente, despegara, pues se comunicó el 
problema meteorológico y se hizo descender al pasaje. 

En ningún momento se alegó causa técnica de avería. 
Curiosamente tres horas y media más tarde, con la 
misma tripulación y mismo avión, existía imposibili-
dad técnica de utilización por avería.

Es evidente que los retrasos, desviaciones y cance-
laciones de los vuelos estos dos días supusieron un 
grave perjuicio para los pasajeros que también soporta-
ron falta de atención suficiente y desinformación por 
parte de los responsables de la compañía Iberia y del 
aeropuerto de Hondarribia-San Sebastián hacia los 
mismos.

A lo largo de esas horas, la información por 
megafonía en el aeropuerto fue totalmente insuficiente, 
apenas un aviso de cancelación, en algún caso, sin jus-
tificación de ningún tipo, más de tres horas sin llegar a 
dar ninguna información y derivación de los pasajeros 
de una a otra ventanilla o persona.

La compañía Iberia, en ningún momento, puso en 
conocimiento de los pasajeros los derechos que les 
asistían, y en algún caso siguieron manteniendo razo-
nes de cierre de Barajas cuando todos los pasajeros 
sabían a través de informaciones privadas que Barajas 
tenía retrasos pero que nunca se había cerrado.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Qué es exactamente lo que ocurrió con los vuelos 
en el aeropuerto de San Sebastián los días 20 y 21 de 
octubre y en especial con los vuelos IB 0457 de ambos 
días con destino a Madrid que fueron cancelados?

¿Cuáles son las obligaciones de los responsables del 
aeropuerto referente a la información que deben ofre-
cer tanto el aeropuerto como las compañías aéreas en 
relación a los diferentes percances que puede sufrir un 
vuelo?

¿Entiende el Gobierno normal que durante tres 
horas de retraso no haya ni una sola comunicación por 
megafonía que explique a los pasajeros lo que está ocu-
rriendo?

¿Deben los responsables del aeropuerto exigir de las 
compañías que éstas informen a los pasajeros sobre los 
derechos que les asisten en caso de retrasos, desviacio-
nes, cancelaciones, etc., de conformidad con la norma-
tiva legal vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Dipu-
tada.

184/013237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Ha tomado el Gobierno alguna iniciativa diplomá-
tica en relación al Gobierno de Colombia, después del 
asesinato del sindicalista Octavio Rendón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013238

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno propiciar algún acuerdo 
humanitario en Colombia orientado hacia el desminado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno que, en algún 
momento anterior a 1996, se autorizase la exportación 
de minas antipersonales a Colombia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar una tarjeta de 
c réd i to  que  pe rmi ta  a  sus  usuar ios  donar 
automáticamente una cantidad de dinero para ayuda al 
desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar un impuesto 
sobre la venta de armamento para financiar la ayuda al 
desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto el Gobierno impulsar un impuesto 
sobre las transacciones financieras internacionales para 
financiar la ayuda al desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que se desea obtener respuesta por escrito.

En fecha 8 de marzo de 2004, el Instituto de la 
Juventud aprobó la concesión de 200.000 € como apor-
tación al Ayuntamiento de Olivares (Sevilla), para la 
construcción de un centro de juventud.

¿Piensa el Gobierno mantener este compromiso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Dolores Rodríguez López, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior en qué 
centros penitenciarios los internos pertenecientes a la 
banda ETA disponen de espacios habitacionales exclu-
sivos además de sus celdas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo se 
están articulando en concreto las relaciones de coope-
ración con Argelia en materia antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que este afirme que «no existen razones concre-
tas para que el nombramiento del Director General de 
la Guardia Civil haya recaído en un militar y no en un 
civil» cuando cabe suponer que al Ministerio no se le 
escapa el alcance y la significación política que tiene el 
que vuelva a ser militar el máximo responsable del 
Cuerpo después de haber sido este un civil durante los 
últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede señalar el Ministerio del Interior en qué pro-
vincias del territorio nacional ha apreciado una mayor 
presencia de grupos organizados afectos a la llamada 
«corriente Wahabista»

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Ha detectado el Ministerio del Interior relación 
entre operaciones de narcotráfico en el País Vasco y 
personas pertenecientes o próximas a grupos o célu-
las inscritas en el denominado «radicalismo islamis-
ta»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué se 
le manifestó al Director General de la Guardia Civil 
que no era necesaria su presencia en la rueda de prensa 

ofrecida por el Ministro del Interior y el Secretario de 
Estado de Seguridad para dar cuenta de la importante 
operación anti-eta desarrollada en Francia cuando la 
participación de la Guardia Civil en dicha operación ha 
sido determinante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
los Directores Generales de la Guardia Civil y de la 
Policía no formaron parte de la Delegación Ministerial 
que mantuvo un encuentro de trabajo en París con los 
responsables de Interior franceses el pasado día 7 de 
octubre, siendo especialmente significativa la ausencia 
del Director General de la Guardia Civil habida cuenta 
de la reciente operación anti-eta  desarrollada en Fran-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicitar el Ministerio del Interior sobre 
qué otros centros penitenciarios ha ordenado la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias abrir una 
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inspección por tener estos una situación similar a la del 
Centro de Topas y cuáles han sido las conclusiones de 
dichas inspecciones en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué la información dada por la Directora 
General de Instituciones Penitenciarias en el Senado 
en fecha 4 de octubre en relación con la situación 
planteada en el Centro Penitenciario de Topas por la 
presencia de internos musulmanes es manifiestamen-
te diferente en sus detalles a la que proporcionó 
sobre este mismo asunto en su comparecencia en el 
Congreso de los Diputados el pasado día 22 de sep-
tiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Es consciente el Ministerio del Interior de la 
grave inestabilidad que supone para el sistema peni-
tenciario producir simultáneamente un relevo casi 

generalizado de Directores de los Centros Peniten-
ciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué centro penitenciario se ha producido ya o se 
va a producir con carácter inmediato el relevo de su 
Director y por qué causas concretas en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior si la apela-
ción hecha por la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias para justificar los relevos en la Dirección 
de los Centros Penitenciarios argumentando que los nom-
bramientos son motivados por la «relación de confianza» 
de estos con la señora Gallizo significa una politización 
partidaria de las tareas directivas de dichos Centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/013256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué se 
ha vulnerado la normativa vigente en materia de seguri-
dad del personal penitenciario al difundir una nota ofi-
cial con los nombres y destinos de los nuevos Directo-
res de Centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuál va 
a ser el desglose concreto de la partida de cinco millo-
nes de euros que los Presupuestos Generales para el 
2005 destinan a la creación del Centro Nacional de 
Coordinación Antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas urgentes tiene previsto adoptar el 
Ministerio del Interior habida cuenta de la falta de anclaje 
jurídico en que ha devenido lo dispuesto en el artículo 7.2 
del Reglamento Penitenciario tras la sentencia del Tribu-
nal Constitucional de 30 de noviembre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué 
medidas expresas va a adoptar la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias para garantizar, en todo 
caso, el efectivo cumplimiento de lo dispuesto en el 
artículo 8.1 del Reglamento Penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Está el Ministerio del Interior en condiciones de 
asegurar que está haciendo uso del procedimiento de 
«libre designación» de conformidad con la doctrina 
establecida al respecto por el Tribunal Constitucional y 
por el Tribunal Supremo habida cuenta de los numero-
sos cambios que se han producido en la Dirección de 
los Centros Penitenciarios invocando únicamente la 
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facultad del citado procedimiento y una genérica razón 
de «confianza política»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —que no sean las de «confianza 
política», lo que es inadmisible— se cesa a Directores 
de Centros Penitenciarios a los que se les reconoce que 
han hecho bien su trabajo profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Es consciente el Ministerio del Interior de las gra-
ves consecuencias que comporta para la motivación 
profesional de los funcionarios penitenciarios el que el 
propio Ministro haya afirmado —en relación con los 
ceses producidos en la Dirección de los Centros Peni-
tenciarios— que «estamos satisfechos en general del 
comportamiento de los directores que han sido cesados  
lo que pasa es que el nuevo responsable político necesi-
ta gente de su confianza»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Es consciente el Ministro del Interior que justificar 
el cese generalizado de Directores de Centros Peniten-
ciarios argumentando —como ha hecho literalmente— 
que «la Directora General necesita gente de su confian-
za para desarrollar su política» supone una falta de 
consideración hacia la profesionalidad y lealtad a su 
tarea de los funcionarios públicos penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede confirmar el Ministerio del Interior que —a 
la vista de los argumentos utilizados por el Ministro 
para justificar los ceses de Directores de centros— a 
partir de este momento el criterio principal que se va a 
tener en cuenta para la promoción interna de los funcio-
narios penitenciarios es el de «confianza política» y no 
el de idoneidad, mérito y capacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior  cómo se 
conjuga «la confianza política» —criterio seguido para 
los recientes nombramientos y ceses de Directores de los 
Centros, según ha reconocido el propio Ministro— con la 
prevalencia de los principios de mérito y capacidad que 
son garantía para los funcionarios públicos a efectos de 
su promoción en el ejercicio de su actividad profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el criterio seguido para medir «la confianza políti-
ca» —según expresión del propio Ministro— en la 
reciente avalancha de ceses y nombramientos de Direc-
tores de Centros Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013267

A la Mesa de Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué exigencias concretas se van a pedir a partir de 
ahora a los funcionarios públicos penitenciarios para 

que obtengan la «confianza política» —a la que ha 
hecho referencia el propio Ministro— y que, a la vista 
de lo sucedido con el cese y nombramiento de directores 
de los centros, les va a resultar necesaria de obtener si 
desean avanzar en su promoción profesional interna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿De qué información dispone el Ministerio del Inte-
rior sobre la autoría de las pintadas amenazantes apare-
cidas en la sede del Partido Popular de la localidad 
valenciana de Algemesí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué información dispone el Ministerio del Inte-
rior sobre la autoría de las pintadas amenazantes apare-
cidas en la sede del Partido Popular de la localidad 
valenciana de Alzira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior proponer a 
su homólogo marroquí la constitución de un grupo 
estable de trabajo y análisis integrado por especialistas 
de ambos países y especialmente dedicado al segui-
miento de la evolución del movimiento islamista radi-
cal en el Magreb?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior si va a resul-
tar más fácil o no para las Fuerzas y Cuerpo de Seguridad 
del Estado infiltrarse en determinados núcleos o comuni-
dades islámicas después de que se haya anunciado públi-
camente por las más altas autoridades del Ministerio que 
este es un objetivo estratégico preferente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede precisar el Ministerio del Interior desde qué 
fecha, tiempo o momento concreto considera que «hay 
establecidas las convenientes estructuras de prevención 
y lucha para poder detectar la presencia en nuestro país 
de miembros y actividades» de los grupos que se englo-
ban bajo la denominación de «Yihad islámica»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué programas de valoración del esfuerzo pesque-
ro máximo sostenible ha realizado en el presente ejerci-
cio o tiene previsto en el futuro el Instituto Español de 
Oceanografía para las pesquerías (mortalidad por 
pesca) de cada una de las zonas geográficas que confor-
man el litoral marítimo español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Joaquín María García Díez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué colaboraciones tiene previsto el Instituto 
Español de Oceanografía realizar con la Secretaría de 
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Pesca Marítima y las Comunidades Autónomas en la 
elaboración de planes de gestión y recuperación previs-
tos en el Reglamento (CE) núm. 2371 del Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Joaquín María García Díez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

La empresa TRAGSA, está realizando actuaciones 
en la zona del litoral de la «Costa da Morte» encamina-
das a anular las pistas de acceso que provisionalmente 
fueron abiertas y utilizadas para la extracción del fuel.

¿Cuáles son los criterios que se están utilizando 
para la realización de dichas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—José Domingo Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/013278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que a fecha 27 de septiembre, y estando ya 
hecho el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales 
del Estado, la Dirección General de Instituciones Peni-
tenciarias afirme que «está elaborando informes y pro-
yectos técnicos» en relación con el desarrollo del pro-
yecto denominado «renovación y mejora de Centros 

Penitenciarios (2005-2008)» lo que permite dudar que 
dicho proyecto disponga de viabilidad presupuestaria 
para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicitar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta se está articulando «el intercambio de 
información fluido y en continuo progreso» entre la 
Guardia Civil y la Gendarmería Real Marroquí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede señalar el Ministerio en qué centros peniten-
ciarios y en qué supuestos internos clasificados en pri-
mer grado «participan de aspectos característicos de los 
otros grados de acuerdo con su programa específico» y 
en qué consiste, en concreto, esa «participación»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede señalar el Ministerio del Interior qué desti-
nos vienen ocupando en la actualidad el personal de la 
Guardia Civil declarado por tribunal médico como «útil 
con limitaciones»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por que 
afirma que, «hasta la fecha», «no ha sido posible esta-
blecer vinculación» en España entre operaciones de 
narcotráfico y financiación del terrorismo internacional 
cuando existen numerosos precedentes de operaciones 
policiales que aseveran lo contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que a fecha 1 de octubre, y estando ya presenta-
do el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del 
Estado, no esté todavía concluida la programación con-
creta y completa de las actividades a desarrollar por el 
Centro de Adiestramiento y Reciclaje del Servicio de 
Información de la Guardia Civil para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que los planes 
de lucha contra la delincuencia elaborados por el ante-
rior Gobierno dieron un resultado positivo en lo que 
concierne a la provincia de Valencia a tenor del descen-
so del número de delitos que se produjeron en esta 
durante el año 2003 en relación con el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿De qué información dispone el Ministerio del Inte-
rior sobre los hechos acaecidos en la ciudad de Valencia 
el día 9 de octubre en los que varias personas que parti-
cipaban en un acto público propinaron una paliza a una 
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ciudadana que portaba la bandera oficial de la Comuni-
dad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior qué criterios 
concretos ha seguido el Organismo Autónomo Trabajos 
Penitenciarios para la configuración de los lotes y núme-
ro en el convocado concurso para la adjudicación de con-
tratos de suministro de materias primas para la alimenta-
ción de los internos en 55 centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por que 
razones concretas el Organismo Autónomo de Trabajo 
Penitenciario y Formación para el Empleo ha convoca-
do concurso para la adjudicación de los contratos de  
suministro de materias primas para la alimentación de 
los internos en 55 centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del 
Interior en materia de programas de formación sobre 
ADN a desarrollar durante el año 2005 en el Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se ha planteado el Ministerio del Interior, por 
razones de eficacia y fluidez en la gestión de la infor-
mación, incorporar con carácter estable al Centro 
Nacional de Coordinación Antiterrorista a una repre-
sentación de la Comisión Nacional de Coordinación de 
Policía Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno actual 
para la cubierta de la estación de ferrocarril de Torralba 
en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno actual 
para la consolidación y rehabilitación de la cubierta de 
la estación ferroviaria Almazán-Villa en la provincia de 
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuanto asciende la inversión de la instalación de 
Servicio Intermitente y Semibarrera Automática (SBA) 
en los pasos a nivel de los pp.kk. 42/750 y 43/216-

209/090 en la estación de Coscurita. L/Torralba-Soria y 
Valladolid-Ariza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuanto asciende la dotación de Bloqueo Libera-
ción Automática Vía Única (BLAU) con Control de 
Tráfico Centralizado (CTC) afectando a 95 Km. de 
línea y a estaciones dentro del Plan de Supresión de 
Bloqueos Telefónicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tiempo está previsto de comienzo y fina- 
lización de las inversiones en la línea férrea Soria- 
Torralba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Previsiones acerca de la aprobación del Proyecto 
AVE Soria-Calatayud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Previsiones acerca de la ejecución de las obras 
incluidas en el anexo de inversiones del Plan Hidroló-
gico Nacional en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Actuaciones realizadas en las casas-cuartel de la 
Guardia Civil en la provincia de Soria en el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas en las casas-cuartel de la 
Guardia Civil en la provincia de Soria en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Plantilla de la Guardia Civil en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Plazas vacantes en la plantilla de la Guardia Civil en 
la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la creación de algún Juzgado de 
Primera Instancia e Instrucción en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de alterar las demarcaciones 
judiciales en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Plantilla judicial en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octubre 
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/013304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el actual Gobierno construir un nuevo 
edificio judicial en la localidad de Almazán (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octubre 
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/013305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Ministerio del 
Interior en cuanto a la homogeneización de lo previsto 
en la Ley Orgánica de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad y 
lo previsto en la Ley 57/2003, de medidas de moderniza-
ción del Gobierno local en lo que concierne a la previ-
sión que hace esta última de potenciación de los Cuerpos 
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de Policía Local —en el mantenimiento de la seguridad 
ciudadana— como Policía de Proximidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior —por 
Centro Penitenciario y objeto del contrato— todas y 
cada una de las asistencias técnicas que se van a contra-
tar durante el año 2005 por parte de la Administración 
Penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior qué modelo 
de coordinación tiene previsto aplicar en la puesta en 
común de las tareas propias del Centro Nacional de 
Coordinación Antiterrorista y de la Brigada de Análisis 
Operativo de la Comisaría General de Información del 
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que a fecha 27 de septiembre no haya todavía 
«ninguna decisión tomada sobre la forma en que se 
relacionarán el Centro Nacional de Coordinación Anti-
terrorista y la Brigada de Análisis Operativo de la 
Comisaría General de Información del Cuerpo Nacio-
nal de Policía» habida cuenta de la importancia que el 
propio Ministerio concede a la función respectiva del 
Centro y de la citada Brigada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que el hecho de 
estar cubierto —a fecha 30 de junio de 2004— el 79,58 
por ciento del catálogo de puestos de trabajo del Cuerpo 
Nacional de Policía se corresponde con la afirmación rei-
terada de «graves insuficiencias en la plantilla» que siste-
máticamente se vienen predicando desde ese Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ministerio del Interior la intención de 
crear una Unidad de Primera Intervención NRBQ como 
unidad destinada a intervenir en cualquier parte del 
territorio nacional y fuera del mismo, formada con 
carácter específico, amén de las existencias en las fuer-
zas Armadas, Cuerpo Nacional de Policía y Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que el conteni-
do de la Instrucción 2/2004 de la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias tiene plena cobertura en la 
literalidad del Real Decreto 190/1996 sin que sea nece-
saria una reforma del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué ins-
trucciones concretas ha impartido la Dirección General 
de la Policía a las unidades territoriales correspondien-
tes en orden a la investigación específica de mafias 
dedicadas a la extorsión en el sector de la construcción, 
más allá de la práctica de la mera inspección derivada 

de la aplicación de la legislación vigente en materia de 
seguridad privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué instruc-
ciones concretas se han dado a las unidades de Policía 
Judicial de la Guardia Civil en relación con la acredita-
da existencia de mafias dedicadas a la extorsión en el 
sector de la construcción, más allá de la simple «anima-
ción» a las víctimas para que denuncien estos hechos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
los datos de ocupación de los Centros Penitenciarios 
correspondientes a los años 1991 a 1994 —ambos 
inclusive— «no están disponibles»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué pretende explicar en concreto el Ministerio del 
Interior cuando dice que —en relación con los Centros  
de Integración Social— se está «sometiendo a estudio 
la optimización de su utilización»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué  
—durante el año 2005— tan sólo entre cuarenta y cin-
cuenta funcionarios penitenciarios recibirán enseñanza 
de árabe cuando el importante porcentaje de población 
penitenciaria árabe aconsejaría un esfuerzo más nota-
ble al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013317

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior que duran-
te el año 2005 comience a funcionar la anunciada Bri-
gada Central del Crimen Organizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013318

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior que duran-
te el año 2005 comience a funcionar el anunciado Cen-
tro de Estudios sobre Seguridad Ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013319

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior introducir 
mejoras técnicas en la elaboración del Programa Esta-
dístico de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013320

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo se 
conjuga la declaración del Director General de la Poli-
cía de fecha 22 de julio en las que señalaba que las 
Unidades Periféricas de Información del citado Cuerpo 
son, en general insuficientes y que —en respuesta a 
este Diputado de fecha 22 de septiembre— se señale 
que «teniendo en cuenta las peculiaridades propias de 
cada una de las Brigadas Provinciales de Información, 
con carácter general, el desarrollo y cumplimiento de 
su labor puede considerarse óptimo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013321

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que se ajusta-
ría a lo dispuesto en la Ley Orgánica de Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad la formalización de un protocolo 
de unidad orgánica y funcional entre un Sindicato de 
Policía y una Asociación del ámbito de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013322

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué 
actuaciones concretas «se están llevando coordinadas 
tanto a nivel central como territorial con el fin de com-
plementar y compatibilizar la formación y disponibili-
dad de medios» de equipos multidisciplinares ante la 
necesidad de intervenciones NBQ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013323

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuál 
está siendo la participación concreta del Cuerpo Nacio-
nal de Policía en el desarrollo del Proyecto de Lucha 
contra la Emigración clandestina que está siendo finan-
ciado por la Unión Europea a propuesta de Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013324

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede precisar el Ministerio del Interior en qué 
fase se encuentra en estos momentos el proyecto de 
equipos policiales conjuntos de investigación entre 
España y Marruecos en materia de lucha contra las 
redes de emigración clandestina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013325

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que la mejor 
forma de evitar que exista una hipotética «confusión 
sobre el papel que cada cuerpo policial debe desempe-
ñar» consiste en incurrir en descortesía con otras Admi-
nistraciones utilizando palabras gruesas y conceptos 
descalificatorios, como hizo el Delegado del Gobierno 
en la Comunidad de Madrid en declaraciones del pasa-
do 21 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013326

Al  amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Tras el avistamiento de tres delfines muertos, proba-
blemente zifios, por Salvamento Marítimo a 50 millas 
de El Hierro inmediatamente después de tener lugar las 
maniobras navales Sinkex en Canarias, parece clara la 
relación causa-efecto entre la muerte de cetáceos, espe-
cialmente zifios, y el uso de sónares activos  de media y 
baja intensidad. El Ministro de Defensa, José Bono, 
afirmó en el Senado que las maniobras contaron con 
vigilancia aérea para evitar la muerte de zifios.

¿Por qué no avisó el Ministerio de Defensa al 
Gobierno de Canarias ni a las instituciones insulares 
con el fin de que entrara en funcionamiento el comité 
de seguimiento para este tipo de operaciones?

¿Bajo qué criterios científicos se decidió la manera de 
evitar la muerte de zifios en el transcurso de las manio-
bras militares? ¿Es posible que el Ministerio de Defensa 
considere el uso de helicópteros una medida preventiva 
efectiva cuando por todos es sabido que estos mamíferos 
marinos tienen su hábitat a una gran profundidad?

¿Adoptó algún otro tipo de medidas el Ministerio 
para evitar la muerte de estos cetáceos? ¿Por qué? y en 
caso afirmativo, ¿cuáles?

¿Considera el Ministerio de Defensa, si, como dice 
el señor Bono, tanto le importa el medio ambiente la 

posibilidad de adoptar una moratoria en el uso de sóna-
res activos de media y baja frecuencia hasta que se 
aclare su relación con la muerte de zifios?

¿Conoce el señor Ministro y los mandos militares el 
significado del «principio de precaución»? En este sen-
tido, ¿qué valores priman más para el Ministerio, los 
medioambientales o los militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

185/000347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Existe alguna relación entre la productora llamada 
«Cero en conducta» y los cargos directivos nombrados 
en RTVE desde su toma de posesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo el encuentro entre la selección 
española de fútbol y Lituania, celebrado el pasado 
día 13 de octubre, no fue retransmitido por TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas se van a adoptar para que TVE no sea 
nuevamente sancionada por modificar su programación 
o por exceso de publicidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa la Directora general de RTVE que los centros 
de TVE y RNE en las Ciudades Autónomas de Ceuta y 
Melilla deben tener la misma consideración funcional y 
operativa que cualquier otro centro territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos De Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que se ha cesado al respon-
sable de la información religiosa en los servicios infor-
mativos de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora general de RTVE ha manifestado en el 
Parlamento que la respuesta del público a la nueva pro-
gramación de TVE no puede ser más favorable.

¿Cuál es el umbral de aceptación por la audiencia de 
los nuevos programas que la Directora general de 
RTVE considera como el más favorable para la rentabi-
lidad social de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora general de RTVE ha manifestado en el 
Parlamento que una de las razones esenciales por las 
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que el Partido Popular está en la oposición es porque no 
decían la verdad en televisión.

¿Sobre qué base de conocimiento de estudios socio-
lógicos o demoscópicos basa la Directora general de 
RTVE una afirmación de esa naturaleza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora general de RTVE ha manifestado en el 
Parlamento que la caída de la audiencia de TVE en los 
últimos meses es consecuencia de trabajar con los con-
tenidos heredados por la anterior dirección.

¿Puede asegurar la Directora general de RTVE que 
el nivel de audiencia de TVE ha remontado a partir de 
la nueva programación que ella ha puesto en antena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El Partido Socialista ha mantenido el criterio de 
computar por separado el tiempo de información que 
TVE y RNE dedican al Gobierno y al Partido cuando 
ellos han encabezado el Ejecutivo y la tesis contraria 
cuando han estado en la oposición.

¿Cuál es el criterio de la Directora general de RTVE a 
la hora de contabilizar los tiempos que TVE y RNE dedi-
can a la información de las distintas fuerzas políticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora general de RTVE ha aseverado en el 
Parlamento que el Grupo Parlamentario Popular no ha 
contestado por escrito al llamado «Comité de expertos» 
en su demanda de opinión respecto al cometido que 
tienen encomendado por el Gobierno.

¿Puede probar la Directora general de RTVE una 
acusación como ésa? ¿Está dispuesta la Directora gene-
ral de RTVE a rectificar en el mismo foro sus palabras 
si se acreditase la efectiva respuesta del citado Grupo 
Parlamentario al Comité de expertos, con anterioridad 
a la fecha en la que hizo sus manifestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora general de RTVE ha manifestado en el 
Parlamento que el Grupo Parlamentario Popular «está 
pensando dentro de muy poco en montar otra comisión 
de expertos mucho más cercana a la concepción que 
tienen de RTVE».
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¿Sobre qué información basa la Directora general 
de RTVE una consideración como la afirmada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Directora general de 
RTVE de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Directora general de RTVE ha manifestado en el 
Parlamento que «los nombramientos (efectuados en 
RTVE) no han supuesto, salvo en un solo caso, perso-
nas ajenas al ente».

¿Puede la Directora general de RTVE sostener que 
desde su toma de posesión y hasta al día de la fecha 
sólo se ha realizado un contrato de personal ajeno al 
ente en RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Directora general de 
RTVE de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es consciente la Directora general de RTVE de que 
todas su manifestaciones, realizadas en sus compare-
cencias parlamentarias, deben estar informadas de 
rigor, veracidad y respeto máximo a los representantes 
de la soberanía nacional que desarrollan su legítima 
tarea de control sobre el ente público que dirige?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora general de RTVE ha manifestado que 
«todo lo previsto en el Plan Marco para la Viabilidad de 
RTVE no ha avanzado un solo paso» durante su vigencia.

¿Se reafirma la Directora general de RTVE en una 
afirmación tan rotunda y literal como la transcrita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora general de RTVE ha manifestado en el 
Parlamento que el presupuesto del ente público para el 
año 2004 contenía unas previsiones de ingresos por ven-
tas de 80 millones de euros sin asignar a ninguna unidad 
como objetivo en la dirección de gerencia comercial.

¿Puede informamos de cuál ha sido el destino laboral 
del entonces Director de la gerencia comercial de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En respuesta a una pregunta parlamentaria escrita 
del Grupo Parlamentario Popular, la Dirección General 
de RTVE manifestaba que «el modelo de contabilidad 
analítica de TVE ya está definido, lo cual significa que 
ya se encuentra en fase de implantación en los sistemas 
de información económica.

En estos momentos se está procediendo a una 
segunda fase, la cual consiste en la conclusión del 
modelo, lo que permitirá validar la consistencia e impu-
tación de la información introducida en la contabilidad 
financiera y su aplicación en términos analíticos a los 
centros de coste y productos finales. Todo ello permiti-
rá que a lo largo de 2004 TVE disponga de una cuenta 
de resultados analítica».

En una posterior intervención parlamentaria, la 
Directora general de RTVE manifestó que la contabili-
dad analítica todavía no se ha podido implantar como 
consecuencia de un «incumplimiento importantísimo» 
del plan de viabilidad que «ha colocado a esta empresa 
en la prehistoria contable». «Esperamos que la contabi-
lidad analítica, al menos en sus aspectos esenciales, 
esté operativa a lo largo del año 2005».

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Puede decirnos la Directora general de RTVE cuál 
de las dos consideraciones es la válida en la materia de 
referencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones los programas informativos 
de TVE han emitido como noticias consecutivas alguna 
con referencia al expresidente del Gobierno, José María 
Aznar o al Partido Popular y otra relacionada con la 
violencia en Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el gasto efectuado por parte de Radio 
Nacional de España en la provincia de Salamanca 
durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.
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